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u PRETIUL ABONAMENTULUI IN REGATUL ROMÂNIEI:

36 lei pe an; 20 lei pe 6 luni.
‘ Abonamentele încep din anteia di a fie-carîa lună.

PRETIUL ABONAMENTULUI PENTRU 8TRAINKTATK

60 lei pe an; 35 lei pe 6 lunL 
Abonamentele ee pot face la biurourile poștale-

I'UBUCATIUMLE JEDICIARE 88 PLĂTESC : 

Pen& la 50 linii, & lei; mai lungi de 60 linii, 10 lei. 
Orl-ce alte acte introduse in ele 

ee plătesc deosebit ca șipublicatinnile, dupe lungime.

PRETIUL ANUNT1URILOR:
30 bani linia de 80 litere. — A dna inserare și mai multe, 20 bani linia

DIRECȚIA MCMTORULUI81 TIPOGRAFIEI STATULUI

Bucuresci, strada Brancoveanu, 9,

IN8ERTIUN1LE 81 RECLAMELE 8E PLĂTESC:

Anteia inserare, 60 b. linia; cele-alte, 30 b. linia 
Citatiunile de hotărnicie, 60 b. linia.

Publicatiunile primărielor și comitetelor, 60 b. linia.
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PARTE OFICIALE
Bucuresci, 30 Maiu

MINISTERUL AGRICULTUREI, 
INDUSTRIEI, COMERCIULUI

SI DOMENIELOR A
Prin jurnalul consiliului de miniștri cu 

No. 8 din 24 Maiu 1885, D. Ștefan C. Mi- 
hăilescu, actual șef al divisiuneî agricul- 
turel, industriei și comerciului, se nu
mesce, sub reservâ sancțiunel ulteridre a 
M. S. Regelui, în funcțiunea de comisar 
al guvernului pe lângă fabrica de hârtie 
de la Letea, județul Bacău.

DECISIUNE MINISTERIALE

Prin decisiunea D-luî ministru de fi
nance cu No. 8.967 din 23 Maiii 1885, 
s’au confirmat în posturile mal jos ară
tate personele numite de regia tutunu
rilor și sărel, precum urmeză:

D-nii Ion Andrieș, Gheorghe Ficiuc, 
Vasile lonescu, Enache G. Vasiliu, Ște
fan Condurache , Costache Dimitriu, 
Grosu Alexandru și Andreescu Petrache, 
revisori pentru distrugerea culturei ili
cite în județul Dorohoiiî.

D-nii Nicolae Marculeț, D. lordăne- 
scu, I. Manolescu, M. Mihăescu, I. Ni
culescu, C. Stânescu, M. Popescu, D. 
Georgescu, C. Zâmboviceanu, Ion Nico
lae, Șerban David și Dumitru Dumi- 
trașcu, revisori pentru distrugerea cul
turei ilicite în județul Ilfov.

D-nii G. Popovici, Const. I. Nicolau, 
lordache Ciutea, Alecu Botez, Gheor
ghe Antoneanu, Mihai Constantinov, 
Costache Popovici și Ion Petrescu, re
visori pentru distrugerea culturei ilicite 
în județul Iași.

D-nii Nicolae Marinescu și Nicolae 
Alexiu, revisori pentru distrugerea cul
turei ilicite în județul Ialomița.

D-nii Nicolae Bădescu, Cotescu Ion, 
Stanciu Bâdescu, G.Diaconescu, Cotescu 
Ștefan, Ion Moisescu și Ion Pelin, revi
sori pentru distrugerea culturei ilicite 
în județul Muscel.

D-nii Tănase Cârlig, Gheorghe Ca- 
ranfil, Constantin Mârză, Hacic Kisan, 
Aron Goldenberg, G. Bujoreanu și Ga- 
rabet Agob, revisori pentru distrugerea 
culturei ilicite în județul Tulcea.

D-nii Dumitru Niculescu, Radu Vlă- 
descu, C. Vasiliu, Vasile A. Heraru, 
Neagu Enescu, Grigore Nicolau, Ilie 
lordâchescu, Tănase Teodorescu, Sava 
Stoicescu și Vasile Stoian, revisori pen
tru distrugerea culturei ilicite în jude
țul Râmnicu-Sărat.

D. D. Scutaru, revisor pentru distru
gerea culturei ilicite în județul Vasluiii.

D-nii Costache Dumitrescu , Ștefan 
Constantinescu, Matei Stoian, Al. lo
nescu, G. Popescu și Constantin Stăn- 
cescu. revisori pentru distrugerea cul
turei ilicite în județul Vlașca.

D. Ion luga, șef al depositului de tu
tunuri din județul Prahova.

D. Ștefan Cioran, impiegat clasa I la 
depositul de tutunuri din orașul Ploesci.

D. Alexandru Călinescu, impiegat 
clasa II la depositul de tutunuri din 0- 
rașul Ploesci.

D. Alexandru Vasilescu, revisor pen
tru paza fruntarielor în județul Teleor
man.

D. Titu Bălăceanu , revisor pentru 
paza fruntarielor în județul Constanța.

D-nii DaniiI Popovici și Euache Va
sile, guarzi călări pentru paza frunta
riilor în județul Constanța.

D. Gheorghe Marinescu, guard că
lare pentru paza fruntarielor în jude
țul Vlașca.

D-nii Gheorghe Goga, Grigore Un
gureanu , Grigore Gheorghiu, Vasile 
Mihailescu, Ștefan Munteanu și Iliea 
Cornilie, revisori pentru distrugerea 
culturei ilicite în județul Roman.

Circulara D-lul ministru al agriculturei, in
dustriei, comerciului și domenielor No. 25.180 
din 29 Maiu 1885, către D-nii prefecți de județe.

Domnule prefect,
In vederea disposițiunilor prevăzute 

de legea concursurilor și a exposițiuni- 
lor agricole și industriale, ministerul, în 
dorința de a răspândi între săteni pe o 
scară cât mai întinsă posibil întrebuin
țarea instrumentelor agricole perfec
ționate, cu onore ve invit, D-le prefect, 
să bine-voițî a vă pune imediat în înțe
legere cu onor. D-ni membri al comi- 
țiului agricol și a ne comunica apoi 
luminata D-lor opiniune asupra felului 
de unelte ce ar crede' de preferit să se 
distribue în acel județ cu ocasiunea con
cursurilor din anul curent. înțelegeți 
forte bine, D-le prefect, că alegerea 
uneltelor agricole ce urmeză a se îm
părți celor ce se vor distinge în concur
surile și exposițiunile județiane trebue 
să fie călăuzită atât de trebuințele cul
turilor cu cari se îndeletnicesc mai mult 
diversele localități, cât și de gradul de 
generalisare a uneltelor culturei mo
derne; ca, de se va găsi, de exemplu, că 
plugul perfecționat este deja destul de 
introdus în practică, să se aviseze Ia 
procurarea altor unelte mal puțin cu
noscute culturei sătene. Acesta măsură 
are de scop de a veni treptat în ajutorul 
perfecționărei acelor lucrări deplugărie 
cari se găsesc a^i în stare mai înapoiată.

In același timp veți bine-voi, D-le 
prefect, să consultați pe onor, comiții! 
agricol în privința rasei vitelor ce ar fi 
d.e dorit să se ofere ca premii! celor Ce
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vor atrage deosebita atențiune a juriu
lui la exposițiunile de estimp.

încredințat de grabnicul și inteligen
tul D-vdstră servicii!, vă rog, D-le pre
fect, a primi asigurarea osebitei mele 
considerațiuni.

Ministru, A. Stolojan.

PARTE NEOFICIALE
Bucuresci, 30 Maiu

Domnului primar ,
Bucuresci

Bine-voițî a fi pe lângă scumpa 
Mea Capitală, care participă la du
rerea Mea, interpretul simțiminte- 
lor Mele de vie gratitudine. Mulțu
mesc pentru simpaticele D-v6stre 
cuvinte.

CAROL

1 M. S. Regelui României
Sigmaringen

Capitala României este adânc mișcată 
de perderea crudă ce încercați. Prove- 
dința să întărdscă pe Majestatea Vostră 
în durerea ce resimte. Iubirea și devo
tamentul poporului să NQ mângâe în 
acăstă nenorocire.

Primar, N. Fleva.

M. S. Regelui României,
Sigmaringen

Capitala României, adânc mișcată de 
perderea Augustului Vostru părinte, Ve 
trimite expresiunea mâhnirel și a iubire! 
sale. Ea speră că acăstă comunitate de 
simțiri cu poporul asupra căruia dom
niți, va aduce o alinare la durerea Ma- 
jestățel V6stre. ( .

p. Primar, Gr. Cerkez.

j Domnului primar
Bucuresci

Partea ce Capitala României ia 
la adânca Nostră durere Ne mișcă 
profund și v€ rog să fiți interpretul 
simțimintelor Mele de adâncă re- 
cunoscință.

LEOPOLD 
principe de Hohenzollern

A. S. R. Principelui Leopold de Hohenzollern 
Sigmaringen

Orașul Bucuresci cu adâncă mâhnire 
a aflat marea nenorocire ce Vă isbesce. 
El se asociază durere! Vdstre și salută cu 
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respect în Alteța Vostră Regale pe Ca
pul acestei ilustre familii, căreia Româ
nia datoresce atâta recunoscință.

p. Primar, Gr. Cerkez.

Domnului primar
Bucuresci

A. S. R. Principesa mă însărcinăză de 
a vă exprima mulțămirile Sale pentru 
sentimentele de condoleanță ce orașul 
’I transmite prin organul D-vostre.

Barând de Lindheim, damă de onore.

A. S. R. Principesei losefina de Hohenzollern 
Sigmaringen

Orașul Bucuresci, adânc întristat de 
marea nenorocire ce isbesce pe Alteța 
Văstră Regale, împărtășesce durerea 
Vostră și Vă transmite expresiunea sim
țimintelor sale de venerațiune.

p. Primar, Gr. Cerkez.

DEPEȘI TELEGRAFICE
(Serviciul privat al Monitorului']

Londra, 10 Iunie — Se confirmă în 
cercurile politice scirea că Torii sunt 
hotărîți a primi puterea; dar este pro
babil că regina va refusa demisiunea 
cabinetului. Crisa pote ține ast-fel vre-o 
10 ^ile.

Viena, 10 Iunie—Dupe socotela fă
cută de ^iarul politic din Praga, noua 
Cameră ar număra 188 deputați din 
drăpta, 132 din stânga, 20 din centrul 
liberal (coronini club) și 13 membri cari 
nu aparțin nici unuia din aceste grupuri.

Cairo, 10 Iunie—S’a cufundat un va
por (dragueur) în canalul de Suez, și 
navigațiunea este suspendată pentru 
cât-va timp.

Madrid, 10 Iunie — Ivirea cholerei 
este confirmată.

Londra, 11 Iunie — Daily Neics an- 
gagiază cabinetul să’și menție demisiu
nea, căci venirea Torilor la putere ar 
stimula pe liberali și ar asigura ast-fel 
triumful lor la alegeri.

Times ^.ice din partea sa că votul ac
cidental al Camerei nu justifică retrage
rea cabinetului, șiangagiazăpeD. Glad- 
stone să rămână la afaceri.

Pesta, 11 Iunie—Cu ocasiunea viitd- 
relor negociări în privința convențiunei 
comerciale ce se va încheia cu România, 
guvernul a trimis o circulară tutulor 
camerilor de comerciii pentru a le invita 
să ’și exprime părerea lor.

Aceeași invitare s’a adresat comer- 
cianților cari fac comerciii cu România.

Constantinopol, 11 Iunie — Prove- 

nințele din Spania mediterânee sunt su
puse la aplicarea rigurosă a regulamen
tului choleric din 1867. (Havas.)

Ministerul aduce mulțumirile sale ur- 
mătdrelor persone cari aii bine-voit a 
oferi bani și obiecte la diferite biserici, 
și anume:

D. Temelie Dinescu, comerciant din 
Ploesci, a dăruit bisericei din cătunul 
Bodesci, comuna Posesci, județul Pra
hova, un policandru cu 12 lumini, o că
delniță și un disc, în valdre de 480 lei.

D. Anghel Georgescu, profesor și mae
stru la scdlă de meserii din orașul Ro
man, asemenea un rend odăjdii și duoă 
candelabre pentru sântul prestol, cu 
câte trei lumini, în valdre de 150 lei.

D-nii Temelie Dinescu, G. Vișireanu, 
G. M. Bogdan, Duță Andreescu, Anghel 
Berciu, preotul bisericei și alți enoriași 
din cătunul Botesci, comuna Posesci, a- 
semenea duoă sfeșnice mari împărătesei 
sculptate și poleite și duoă asemenea 
mici portărețe, în valdre de 250 lei.

D. Andrei Frâncu Rusu, notarul co
munei Bătrâni, o cruce mare «Răstig
nirea*, în valdre de 40 lei.

Tdte aceste obiecte s’au dăruit tot 
numitei biserici.

D. Serghie Barisov, comerciant în o- 
rașul Călărași, a bine-voit a înveli cu 
fer biserica S-tul Nicolae din comuna 
Jegălia, județul Ialomița, cumpărând și 
un clopot în greutate de 140 ocale.

D-nii Dimitrie și Menelas Ghermani, 
proprietarii moșiei Ileana, plasa Dâm
bovița, județul Ilfov, ah bine-voit a face 
cu spesele D-lor o reparație radicale bi
sericei din cătunul Ileana, cheltuind 
suma de lei 6.000.

D. Gheorghe Cumpănă a dăruit bi
sericei din cătuna Jigoreni, comuna Ți- 

• bănesci, județul Vasluiii, un rănd vest
minte preoțesc! de daraască, complet.

D. Grigorie C. Monteor, proprietarul 
moșiei Beciu din comuna Beciu, a bine
voit a oferi lei 200 pentru învelitdrea 
cu șindrilă a bisericei din acea comună.

Monahele Anastasia Bucurescu și Anî- 
sia Bărbulescu din monastirea De-un- 
Lemn, județul Vâlcea, au făcut cu pro- 
priele lor mi^ldce duoă odăi, o pivniță 
și o bucătărie la (jisa monastire.

—x—
D. Frantz Sulmaer, domiciliat în ora

șul Slatina , oferind scdlei practice de 
agricultură de la Strihareț 200 kilo
grame cartofi de Brașov pentru sămență 
și un clopot în valdre de lei 300 pen
tru apelul elevilor, ministerul 'i exprimă 
mulțumiri pentru acestă ofrandă.
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ANUNTIURI MINISTERIALE

MINISTERUL DE INTERNE

Direcția generale a penitenciarelor
Directorul penitenciarului Telega, 

prin raportul No. 359, comunică că 
condamnatul Ion Eftimie Curzum din 
comuna Christesci, județul Suceava, fiul 
lui Eftimie și al Catriuel, încetând din 
viață, în (jiua de 26 Maiiî 1885, ’I-a re- 
mas un capital de lei 44.

Se publică conform art. 18 din regu
lamentul general al penitenciarelor ca, 
moștenitorii săi să se presinte la (jisul 
penitenciar cu acte în regulă ca să ’și 
primescă succesiunea; căci dupe trecerea 
unul an va rămânea de drept Statului.

No. 3.032. 1885, Maiiî 29.

Direcțiunea generale a telegrafelor 
și poștelor

In «jiua de 27 Iulie, stil vechiiî, se va 
ține licitație la prefectura județului Bu- 
z&â, pentru darea în antreprisă a trans
portului expediției de la oficiul Buzefi 
la gara locale și vice-versa.

Licitația va fi cu oferte sigilate, cari 
se vor primi până la orele 4 p. m. precis 
când se vor deschide.

Supraoferte nu se primesc.
Condițiunile cu cari se dă în antre- 

prisă acest transport sunt cele următore:
1) Transportul se va efectua cu caii, 

hamurile și tdte accesoriele antrepreno
rului și cu cariola direcției.

2) Antreprenorul este obligat a între
ține cu cheltuiala sa în bună stare și 
curată, în tot timpul duratei contractu
lui, cariola ce i se va dade direcție, da
tor fiind ca la expirarea contractului să 
o înapoeze în starea în care i s’a predat. 
La cea d’ânteifi notificațiune antrepre
norul este dator a face la cariolă,în ter
men de 5 ^ile, tdte reparațiunile ce i se 
vor semnala; în cas de a nu fi următor, 
acele reparațiuni se vor efectua de di
recție, fără somație safi altă punere 
în întârdiare în comptul subvențiunei 
safi a garanției antreprenorului, care va 
primi de bune cheltuelile făcute și care 
nu va avea drept la nici un fel de pre
tențiune.

3) Caii vor fi buni și bine întreținuți, 
hamurile de curea solide și curat ținute.

4) Vizitiul va trebui să porte unifor
ma reglementară a factorilor.

Când se va constata că vizitiul a fă
cut transportul neuniformat, antrepre
norul va fi amendat cu subvenția pe o ^i.

5) Transportul se va face ori de câte 
ori va fi necesitate de la oficifi la gară 
și vice-versa, la orele ce se vor pune în 
vederea antreprenorului de dirigintele 
respectiv.

6) Antreprenorul este dator a trimite 

caii cu trăsura la oficifi safi gară cel pu
țin cu o jumătate oră înainte de ora 
destinată pentru pornirea expediției, 
în cas de a nu fi următor, dirigintele va 
angagia cu ori-ce preț caii și trăsura în 
comptul antreprenorului, care va mai fi 
amendat și cu subvenția pe o (ji.

7) In cas de întârdiare a trenurilor, 
cariola va adăsta la gară sosirea lor.

8) Când se va constata că antreprisă 
este în prostă stare, în cât transportul 
să nu se pdtă face în regulă, conform 
condițiunilor, se va da antreprenorului 
un singur avertisment ca, în termen de 
15 dil® aducă antreprisă în condițiu
nile contractului; și, nefiind următor, di
recția va putea resilia contractul, fără 
judecată și fără a se face veri o somație 
safi altă punere întârdiare antrepreno
rului care nu va avea drept la nici un 
fel de pretențiune; iar transportul se va 
conceda altui amator prin licitație safi 
bună învoială în comptul garanției an
treprenorului.

9) Durata contractului va fi de trei 
ani, cu începere de la 1 (13) Octombre 
1885, reservându-și însă direcția dreptul 
de a ’l resilia și înainte de împlinirea 
termenului ori când va crede necesar, 
cu condițiune însă de a anunța acesta 
cu 15 dile înainte antreprenorului, care 
nu va avea drept la nici un fel preten
țiune.

10) Subvenția ce va resultă la licita
ție se va plăti antreprenorului cu ana
logie la finele fie-cărei luni prin man
dat asupra tesaurului public.

11) Pentru asigurarea Statului, că 
serviciul concedat se va îndeplini con
form condițiunilor, antreprenorul va de
pune în termen de 15 (jile de lasubsem- 
narea contractului o cauțiune în nu
merar safi efecte garantate de Stat echi
valentă cu subvenția pe trei luni.

Pe lângă acesta se vor considera ca 
garanție și caii, trăsura și accesoriele 
de ori-ce natură, pe cari antreprenorul 
nu le va putea înstrăina în timpul dura
tei contractului, spre a putea direcțiunea 
usa și de dânsele în cașurile de abateri 
prevăzute la art. 8 de mai sus.

12) Antreprenorul nu va putea trans
mite contractul acestei antreprise la 
altă personă fără consimțimentul di- 
recțiunei.

Spre a fi admiși la licitație concuren
ții vor depune o cauțiune provisorie de 
lei 200, în numerar safi efecte de ale 
Statului.

In 5 (jile maximum de la aprobarea 
licitației,despre care e ținut a lua singur 
cunoscință de la oficiul Buzefi, adjude
catarul se va presinta la numitul oficifi 
ca să încheie contractul cuvenit; în cas 
de a nu fi următor garanția provisorie va 
rămânea în profitul Statului fără jude- 

' cată și fără a se face adjudecatarulul 

veri-o somațiune safi altă punere în în
târdiare.

Taxa de timbru și înregistrare ce va 
necesita facerea contractului va fi, con
form legei timbrului, în sarcina antre
prenorului.

Pe lângă acesta concurenții vor avea 
în vedere art. 40—57 din legea asupra 
comptabilităței generale a Statului.

No. 10.029. 1885, Maifi 27.

MINISTERUL CULTELOR 
ȘIINSTRUCȚIUNEI PUBLICE

Catedra de sciințele fisico-naturale 
de la gimnasiul din Pitesci fiind numai 
suplinită, ministerul, audind pe consi
liul permanent al instrucțiunel, publică 
concurs pentru ocuparea ei în mod pro
visorifi pe diua de 15 Septembre 1885.

Concursul se va ține în Bucuresci, lo
calul Universităței, îu presința juriului 
ce se va institui la timp.

Aspiranții spre a fi admiși la concurs 
vor trebui să posede titlurile de studifi 
cerute de art. 1 și 4 din legea de con
cursuri de la Martie 1879.

înscrierile se fac la minister, cu cel 
puțin opt dile înaintea termenului de 
concurs.

No. 5.177. 2’

— Pentru ocuparea în mod proviso
rifi, conform legei, a catedrelor de la 
scola normală-primară din Berlad, cari 
actualmente se găsesc numai- suplinite, 
ministerul, audind pe consiliul perma
nent al instrucțiune!, deschide concur
suri, pe diua de 1 Octombre 1885.

Catedrele ce se scot în concurs sunt:
Religiunea, limba română, istoria, 

geografia, matematicele, pedagogia și 
dreptul constituțional, igiena și medicina 
populară, unită cu postul de medic cu
rant al internatului, desemn și caligrafie, 
musica vocale, scrima și gimnastica.

Concursurile se vor ține la Iași: cele 
pentru limba română, istorie, geografie, 
matematice și pedagogie și dreptul con
stituțional, în localul Universităței; cel 
pentru religie, în localul seminarului 
Socola; cel pentru igienă și medicina 
populară, în localul facultățel de medi
cină; cel pentru desemn și caligrafie, în 
localul scolei de bele-arte; cel pentru 
musica vocale, în localul conservatoru
lui de musică și cel pentru scrimă și 
gimnastică, în localul liceului național.

Condițiunile -de admisibilitate și pro
gramele concursurilor sunt:

a) Pentru catedrele de limba română, 
istorie, geografie, matematice și religi
une, cele publicate în Monitârele oficiale 
No. 78 din 2 Iulie 1883 și No. 79 din 
9 Iulie 1881;

6) Pentru catedra de pedagogie și drep* 
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tul constituțional, cele publicate în Mo- 
nitdrele oficiale No. 173 din 10 Noembre 
1883 și No. 79 din 9 Iulie 1881;

c) Pentru catedra de igienă și medi
cina populară, cele publicate în Monito
rul oficial No. 186 din 20 Noembre 1883;

d) Pentru catedra de musică vocale, cele 
publicate în Monitorul oficial,No. 291 
din 28 Martie 1882;

e) Pentru catedra de desemn și cali
grafie, cele publicate în Monitorul ofi
cial No. 250 din 6 Noembre 1880;

f) Pentru postul de maestru de scrimă 
și gimnastică, condițiunile sunt cele pre
văzute la art. 12 din legea de concur
suri de la Martie 1879, iar programa 
concursului este cea următdre :

Anatomie, fisiologie și igienă
1) Noțiuni generale relative la sche

letul uman;
2) Principalii mușchi ai membrelor și 

ai toracelui;
3) In ce consistă actul mișcărei unui 

membru și al corpului uman (cestiunea 
pârghielor, etc.);

4) Cari sunt mișcările fisiologice ale 
membrelor?

5)Necesitatea gimnasticei pentru copii;
6) „ „în genere;
7) Ce regule sunt de observat la miș

cările gimnastice în raport cu versta, 
ano-timpul, temperatura și stomacul?;

8) Gimnastica fără aparate este ea 
mai puțin eficace sau nu?;

9) Cari sunt datele ce posedăm pen
tru gimnastica pulmonilor, ochilor, ar
monia mișcărilor, etc ?;

10) In ce consistă un costum igienic 
pentru gimnastică?;

11) Cari suntprecauțiunileșiregulele 
certe ce trebue a urma dupe o ședință 
de gimnastică?

Gimnastică pură
1) Mișcările ce putem impune copiilor 

de la 5—10 ani;
2) Idem, idem de la 10—15 ani;
3) Idem, idem tinerilor de la 15—20 

ani;
4) Idem, idem adulților în raport cu 

profesia;
5) Gimnastica care convine bătrânilor;
6) Gimnastica fără aparate;
7) „ cu aparate;
8) Descrierea principalelor aparate de 

gimnastică;
9) Scopul practic al principalelor a- 

parate;
10) Noțiuni relative la scrima cu flo

reta și sabia;
11) Noțiuni generale relative la uti

litatea danțului, echitațiunei și natațiel.
Procedura care se va urma în ținerea 

tutulor concursurilor este cea fixată de 
regulamentul de aplicațiune al legei de 
concursuri din Martie 1879.

Aspiranții se vor înscrie la minister cu 
cel puțin 8 Zii0 înaintea termenului de 
concurs.

No. 5.338. 5*

— Postul de maestru de scrimă și 
gimnastică de la liceul din Botoșani, 
fiind numai suplinit, ministerul, auZind 
pe consiliul permanent al instrucțiunei, 
publică concurs pe Ziua de 1 Septembre 
1885, pentru ocuparea lui în mod pro- 
visorifi, conform legel.

Concursul se va ține la Iași în localul 
liceului de acolo.

Condițiunile de admisibilitate la acest 
concurs sunt cele stabilite prin art. 12 
din legea pentru numirea profesorilor 
la scolele secundare.

Programa dupe care se va face con
cursul este cea publicată prin Monitorul 
oficial No. 34 din 16 Maifi 1885.

Aspiranții se vor înscrie la minister 
cu cel puțin 8 ZHe înainte de termenul 
fixat pentru concurs.

No. 5.687. 8;(t

—Prin decesul titularului, devenind va
cantă catedra de limba și literatura elină, 
de la cursul superior al liceului St. Sava 
din Bucuresci, ministerul, auZind pe con
siliul permanent al instrucțiunei, pu
blică concurs, pe Ziua de 30 Septembre 
1885.

Concursul se va ține în Bucuresci, lo
calul Universităței, în conformitate cu 
legea și regulamentul din Martie 1870.

Aspiranții se vor înscrie la minister 
cu cel puțin 8 Zile înainte de termenul 
fixat pentru concurs.

No. 5.862.

MINISTERUL AGRICULTUREI, 
INDUSTRIEI, COMERCIULUI 

ȘI DOMENIELOR

Intocmindu-se, conform art.l7din le
gea pentru numirea profesorilor la șco- 
lele profesionale, programa dupe care 
urmeză a se ține concursul pentru ocu
parea catedrei de desemn i geometria 
descriptivă de la școla techșnică de in
strumente agricole din Iași, ministerul 
publică spre cunoscința aspiranților că, 
la 3 Septembre 1885, se va ține con
curs în localul Școlei technice din Iași 
pentru ocuparea cu titlu provisorifi a 
acelei catedre.

Condițiunile ce se cer de la candidați 
spre a fi admiși la concurs sunt:

a) A fi român safi naturalisat.
5) Certificatul de absolvirea unei 

scole de inginerie, saii al unei scole spe
ciale de aplicațiune, care să corespundă 
cu importanța acestei catedre.

Iar materiele asupra cărora vor fi 
examinați concurenții sunt:

Desemn
Epure de descriptivă.
Deșemn aplicat la construcțiuni în 

general și în special la mașini, con
struind diferite vederi și secțiuni ale u- 
nei bucăți ce este a se efectua.

Geometria descriptivă
Geometria descriptivă proprifi-Zisă.
Punct, dreptă, plan, rabateri, inter- 

secțiuni ale planurilor cu corpuri, solide 
și a corpurilor solide între densele, etc., 
suprafețe de revoluțiune cu planuri 
tangente.

Descriptiva aplicată
Teoria umbrelor, șarpantă, noțiuni de 

perspectivă în special axonometria.
Consursul se va ține în localul sco- 

lei technice din Iași, conform legei din 
17 Martie 1879.

Cererile de înscriere la concurs se vor 
adresa ministerului agriculturei, indu
striei, comerciului și domenielor, cel pu
țin cu 8 Zile înainte de termenul fixat 
pentru ținerea concursului, indicând 
titlurile ce posedă candidatul, iar ac
tele se vor presința juriului examinator 
în Ziua concursului.

No. 24.294. m 1885, Maifi 24. "

—Conform art. 11 din regulamentul le
gei sistemului metric, ministerul publică 
concurs pe Ziua de 18 Iunie 1885, pen
tru ocuparea funcțiune! de verificator de 
măsuri și greutăți din plasa Vulcan, ju
dețul Gorj.

Concursul seva ține la prefectura ju
dețului, înaintea juriului și dupe condi
țiunile și programa inserată în Monito
rul oficial No. 170 din 3 Noembre 1884.

No. 25.184. 1885, Maifi 29.

—Ministerul, auZind și pecomisiunea 
permanentă, publică spre cunoscința 
aspiranților că, condițiunile de admitere 
la concurs, pentru ocuparea funcțiune! 
de director al scoleî de meserii din jude
țul Covurluifi, retribuit cu 350 lei men
sual, avend și locuința în localul scdlel, 
și cari s’afi inserat în Monitorul oficial 
No. 269 din 9 Martie 1885, în urma in
tervenirei comitetului permanent, s’afi 
modificat în modul următor:

1. Să fie român safi naturalisat.
2. Să fi satisfăcut condițiunilor legel 

de recrutare.
3. Să presinte diploma unei scfile de 

meserii din țeră safi din străinătate, cer
tificând în același timp că a făcut prac
tică într’un atelier cel puțin 3 ani, safi 
să presinte diploma de inginer mecanic.

No. 25.187.

— La 14 Iunie 1885, orele 2 p.m., se 
va ține licitațiune publică orale în lo
calul acestui minister, (Bucuresci, calea
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Victoriei No. 130), pentru arendarea 
pescuitului în canalul Dunărei de la 
Bogadgic până la Mârleanu, împreună 
cu bălțile Seimeni-MarI, Seimeni-MicI, 
Cochirleni și Rașova, ce compun secția 
I din județul Constanța.

Arendarea se face pe termen de la 
confirmare și până la 1 Martie 1890, cu 
condițiunile publicate în Monitorul ofi
cial No. 221 din 11 Ianuarie 1885, și 
dupe regulamentul de licitațiunl publi
cat în Monitorul oficial No. 230 din 22 
Ianuarie 1884.

Pentru a concura la licitațiune se va 
depune garanția provisorie de lei 2.100, 
în numerar saii efecte publice garantate 
de Stat și specificate la art. 9 din regu
lamentul de licitațiunl.

No. 25.239. 1885, Maiiî 29.

MINISTERUL DE FINANCE

Pentru aprovisionarea lemnelor nece
sare la încălzitul localurilor din Capi
tală, în cari sunt instalate autoritățile 
pendinte de acest minister, în cursul er- 
nel anului 1885—1886, fiind necesitate 
de 1.100 metri cubici lemne, s’a decis a 
se ține licitație prin oferte sigilate, în 
Ziua de 1 Iulie 1885, în cabinetul secre
tarului general al ministerului, cu ur- 
mătorele condițiuni:

1. Amatorii ce ar voi a se angagia cu 
predarea acestor lemne vor depune în 
curtea acestui minister, cel puțin cu 10 
Zile înainte de Ziua fixată pentru licita
ție, câte 8 metri cubi lemne, spre a servi 
drept probă.

2. Lemnele vor fi de cer săi tufan și 
călâi de grosime proporționale.

3. Numărul metrilor de lemne, arătați 
mai sus, se va distribui d’a dreptul de 
către antreprenor pe la autoritățile jos 
arătate pe propria sa cheltuială, însă:

560 metri cubi la ministerul finance
lor ; 225 metri cubi la Adunarea depu- 
taților; 150 metri cubi la înalta curte 
de compturi; 90 metri cubi la casieria 
de Ilfov și 75 metri cubi la vama Fila- 
ret; în total 1.100 metri cubi.

4. Predarea lemnelor va începe îndată 
dupe aprobarea adjudecației definitive 
ast-fel ca până la finele lunel Septem
bre să fie terminată, afară de lemnele 
pentru minister, cari se vor preda trep
tat dupe trebuință, nefiind loc în curte 
a se așeZa tote.

5. In cas când antreprenorul nu va 
depune cantitatea lemnelor până la ară
tatul termen, ministerul are facultatea 
a le cumpăra în comptul antreprenoru
lui de ori-unde va găsi și cu ori-ce preț, 
fără miZlocire de judecată, somațiune 
șah altă punere în întârZiare; acesta o 
pdte face ministerul și în cas când lem

nele depuse nu vor fi de calitatea pro
bei și vor fi respinse.

6. Predarea lemnelor se va face îu pri
mirea celor însărcinați de autoritățile 
indicate de la care antreprenorul va lua 
chitanțe provisorii până se va constata 
de delegatul ministerului că lemnele s’aii 
predat, conform condițielor din contract.

7. Plata lemnelor se va face de mini
ster, treptat cu predările ce se vor efec
tua, acesta însă daca cantitatea predată 
va fi mal mare de 375 metri cubici.

8. Dacă în cursul ernei, adică până la 
31 Martie 1886, s’ar mai simți trebuință 
de lemne la vre-una din autoritățile de 
mai sus, antreprenorul este obligat a le 
preda ori-care ar fi numerul metrilor, 
cu același preț și condițiuni ca acele ce 
se vor prevedea în contract.

9. Concurențil vor depune la licitație 
o garanție de 2.000 lei, în numerar saii 
alte efecte garantate de Stat; garanția 
concurentului a cărui ofertă va fi admisă 
va sta în depositul ministerului până la 
definitiva predare, iar dupe acestă dată 
se va restitui jumătate, rămânând restul 
până la 31 Martie 1886, drept asigura
rea îndeplinire! condițiunilor de la 
art. 8.

Plata timbrului și înregistrare! pri- 
vesce pe antreprenor.

No. 19.573. 1885, Maiii 28.

Direcția generale a regiei tutunu
rilor și sârel

Se aduce la cunoscința publică că, în 
Ziua de 19 Iunie 1885, se vor vinde prin 
licitație cu oferte la manufactura de 
tutun din Bucuresci (Belvedere), urmă- 
torele materiale vechi eșite din serviciii:

8.360 kgr. fer, 5.850 kgr. oțel și 4.081 
kgr. tuciu.

Aceste materiale se pot vedea la ma
nufactură în tote Zilele de lucru, între 
orele 8—11 a. m. și 1—5 p. m.

Ofertele se vor primi în parte sau. în 
total, și vor trebui să fie însoțite de o 
garanție provisorie de 10 °/0 din valorea 
oferită.

No. 9.316. 1885, Maiii 28.

Percepția circumscripțiunel 16, 
comuna Greci-Grădiștea, plasa Mos- 

tiștea, județul Ilfov
In Ziua de 13 Iunie 1885, de la orele 

10 a. m. până la 4 p. m., fiind a se vinde 
prin licitație în cătunul Greci-de-Sus, 
aparținând de comuna Greci-Grădiștea, 
plasa Mostiștea, județul Ilfov, la biu- 
roul percepției și la localitate, 20 chile 
porumb bătut din recolta anului 1883, 
avere a D-lui Ștefan D. Greceanu, pro
prietarul moșiei Greci-de-Sus, ce i s’a 
sechestrat pentru neplata foncierei mo
șiei și pădure! D-sale;

Se publică spre generala cunoscința a 
amatorilor cât și a debitorului; cuno

scând debitorul că nefiind următor a se 
presinta să asiste la vînZare se va pro
cede îu lipsă; concurențil însă vor fi în
soțiți de garanția cerută de lege.

No. 116. 1885, Maiiî 21.

MINISTERUL DE RESBEL

Se publică spre cunoscința generale 
că tânărul lonide Ilie, Zis și Ilie lonidis 
Papanayoti, recrutat în anul 1885 din 
Capitală și destinat la compania 2 sani
tară, s’a șters din controlele armatei ro
mâne, pe Ziua de 20 Maiiî 1885, ca su
pus otoman, în urma intervenirei făcută 
de D. ministru al afacerilor străine, prin 
adresa cu No. 7.645 din 18 Maiiî 1885.

Soldații mai jos notați deșertând, sunt 
rugate tăie autoritățile militare și civile 
a ’i urmări, prinde și înainta corpurilor 
respective.

Regimentul 1 artilerie
Mogoșenu Ion din comuna Ilorat, pla

sa Ocolu, județul Mehedinți, având talia 
1 m. 800 m.m., părul, sprîncenile casta
nii, fața smedă, ochii albaștri, fruntea, 
nasul, gura, bărbia potrivite; luând cu 
dânsul o tunică, o pereche pantaloni, o 
cămașe, o pereche ismene, o cravată, o 
pereche căpute, o pereche obele pânză 
și o capelă.

Regimentul 2 artilerie
Mulțescu Ion din comuna Bucuresci, 

colorea de Galben, județul Ilfov, având 
talia 1 m. 665 m.m, părul, sprîncenile 
negre, ochii căprii, fața smedă, fruntea, 
nasul, gura, bărbia potrivite; luând cu 
dânsul o tunică, o pereche pantaloni, o 
pereche ismene, o cămașe, o cravată, o 
capelă și o pereche cisme.

Regimentul 6 artilerie
Constantin Ion din comuna Bucuresci, 

strada Crivinei, județul Ilfov, având talia 
1 m. 650 m.m., părul, sprîncenile, ochii 
negri, fața ocheșă, fruntea, nasul, gura, 
potrivite, barba rade; luând cu dânsul 
o cămașe, o pereche ismene, o pereche 
obele pânză, o cravată, o pereche cisme, 
o bluză, o pereche pantaloni și o capelă;

Regimentul 26 dorobanți
Roilă Vasile din comuna Păhnesci, 

plasa Podoleni, județul Fălciâ, având 
talia 1 m. 620 m.m., părul, sprîncenile 
blonde, fața bălană, ochii căprii, nasul 
ascuțit, fruntea, gura, bărbia potrivite.

Antohi Ion din comuna Basga, plasa 
Podoleni, județul Fâlcifi, având talia 
1 m. 620 m.m., părul castaniii, sprînce
nile, ochii negri, fața roșcovană, frun
tea, nasul, gura, bărbia potrivite,
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Regimentul 31 dorobanți
Ștefan Rasedi din comuna Băilesci, 

plasa Balta, județul Dolj, avend perul, 
sprîncenile castanii, ochii căpril, fața 
smedă, fruntea, nasul, gura, barba po
trivite.

ANUNTIURI JUDICIARE

LICITAȚIUNI

Tribunalul Ilfov, secția de notariat
D. G. R. Marco viei, nedepunând la casa 

de depuneri și consemnațiunl suma de 
lei noul 8.000, prețul cu care s’a adjude
cat definitiv asupră’i, prin jurnalul în
cheiat de aCestă secțiune sub No. 1.666 
din 8 Martie 1885, casele cu locul lor din 
comuna Bucuresci, suburbia Biserica- 

, Albă Postovari, calea Rahovei No. 105, 
averea falitului St. H. Opran, ai cărui 
sindici sunt D-nii Ion Brătescu, de pro
fesie advocat, domiciliat în comuna Bu
curesci, suburbia și strada Popa-Tatu 
No. 16 și D. Ștefan Sabo, de profesie 
tapițer, domiciliat tot în comuna Bucu
resci, suburbia Sântu Dumitru, strada 
Carol I, în hotelul Budișteanu;

Avend în vedere că vînZarea mențio
natului imobil s’a cerut de D-na Sma- 
randa Periețeanu, de profesie menageră, 
domiciliată în comuna Bucuresci, subur
bia Schitu-Măgureanu, strada Puțu-cu- 
Plopi No. 3, pentru suma de napoleoni 
200, în aur, cu procente de 12°/0 pe an 
până la achitare și cheltueli de urmă
rire, ce are a lua de la falitul Ștefan H. 
Opran, în virtutea actului de ipotecă, 
înscris de acestă secțiune la No. 114 din 
1882, și investit cu titlul executoriii, a 
cărui coprindere este precum urmeză:

Act de ipotecă
Sub-semnatul, Ștefan H. Opran, de

clar prin acesta că, la trebuința ce am 
avut am luat cu împrumutare de la D-na 
Smaranda Periețeanu lei noui 4.000 în 
napoleoni de aur, pe termen de 3 ani, 
socotit de astăzi, 19 Februarie 1882, și 
cu procente de 12°/0, cari procente pe 
anul d’ânteiii le-am respuns D-sale la 
facerea acestui act, iar pe cel 2 ani ur
mători mă oblig de a’l răspunde la fie
care început de an, adică la 19 Februa
rie 1883 și la 19 Februarie 1884, care 
capital mai sus arătat îl voiii răspunde 
D-sale la 19 Februarie 1885 tot în mo
netă de aur, adică 200 napoleoni, și 
pentru a D-sale asigurare îi ipotecez 
casele mele, în primul rang, cari case 
ee află situate în suburbia Biserica-Albă, 
colorea de Verde No. 105, și se compun 
din o prăvălie în față și mai multe în
căperi în fund atât jos cât și în etagiul 
de sus, cu tot locul lor, dupe cum le 

stăpânesc și eii în virtutea actului de 
vînZare, legalisat de onor, tribunal Il
fov, secția III, la No. 704 din 1873 Au
gust 31, cât și cel vechii! legalisat la 
No. 516 din 1860; iar la cas contrariii 
nefiind eii următor cu plata banilor la 
termen, precum și procentele lor men
ționate mai sus, atunci D-na Periețeanu 
va fi în drept a pune în vînZare cu lici
tație menționatul imobil mai ’nainte de 
termenul de 3 ani, de atunci de când nu 
voiii fi următor cu plata procentelor la 
termenul stipulat, și se va despăgubi 
atât de capitalul de lei 4.000 precum și 
de procentele lor de 12°/0 și diferința la 
aur până la a D sale achitare de tote 
cheltuelile de urmărire ce va face, și fără 
de a mijloci între noi verI-o sentință 
judecătorescă ci numai în basa acestui 
act ce se va investi cu formula execu
torie și fără de a fi eii în drept de a în
chiria acest imobil de cât pe termen de 
1 an și a primi chiria din 6 în 6 luni.

Pe lângă acestea mă mai oblig a ține 
«jisul imobil asigurat în contra focului 
în tot timpul duratei ipotecel.

Iar domiciliul mi’l aleg, de ori unde 
voiii fi, la acest imobil ipotecat.

Procedura se va îndeplini acolo căci 
așa ne-a fost învoiala.

Și pentru ca să’și aibă valorea acest 
act, am rugat și pe onor, tribunal, sec
ția de notariat, de a’l da autenticitatea 
legale și a’l transcri dupe orânduială; 
se observă că polița de asigurare va sta 
la D-na împrumutătore.

8. H. Opran.
1882, Februarie 19, Bucuresci.

Tribunalul Ilfov, secția de notariat 
1882, Februarie 20. — No. 1.481

In $iua de 19 Februarie curent, s’a 
presintat înaintea tribunalului D. Ștefan 
H. Opran, căruia dupe ce i s’a citit a- 
^est act, depus cu petiția registrată la 
No. 3.001 din 1882, a declarat că este 
făcut de D-lul, că conține libera D-lui 
voință, și că este subsemnat prin propria 
D-sale semnătură.

Tribunalul, în fața acestor declarații 
și în basa art. 1.171 din codul civil, dă 
autenticitatea legale acestui act, fiind 
și taxa plătită la casierul de Ilfov cu 
recipisa No. 14.451 din 1882, conform 
legei timbrului.

Gr. Burcă, A. Vanic.
Grefier, I.1. Petrescu. 

No. 120 al condicel, volumul II.

Președintele tribunalului Ilfov, secția de 
notariat

No. 114. 1882, Februarie 22.
înaintea nostră, președintele tribu

nalului Ilfov , secția de notariat, s’au 
presintat D-lor S. H. Opran și Smaranda 
Periețeanu, cari, prin petiția registrată 
la No. 3.147 din 1882, aii cerut să ordon 

inscripția ipotecel asupra caselor ce se 
află situate în suburbia Biserica-Albă, 
coldrea Verde, calea Rahovei No. 105, 
ce se compun din o prăvălie în față și 
mal multe încăperi în fund atât jos cât 
și în etagiul de sus, cu tot locul lor, 
pentru asigurarea sumei de lei noul 
4.000 , ce D. S. H. Opran a primit îm
prumut de la D-na Smaranda Perie
țeanu , cu obligație a’l restitui în ter
menul și cu condițiele aretate în act.

In urma acestora, subsemnatul,
Vexând actul autentic al convenției 

ipotecel No. 120 din 1882;
Văzând că din relația dată de D. su

pleant că, examinând registrele de in
scripțiuni și transcripțiuni, conform 
art. 726 din procedură, de la 1851 până 
la 1869, pe numele de Nicolae Idn, ce’I 
<jice și Constantin Boiangiu , și de la 
1868 și până la 1873 Octombre pe nu
mele de Vasile Stan, și de la 1873, Au
gust 1, până la 1874, pe numele de Ștefan 
H. Opran, și de la 1874 până atji pe 
numele de Opran H. Ștefan, nu a găsit 
figurând asupra Șișului imobil nici o 
sarcină;

Vexând că D. S. H. Opran pentru 
dreptul de proprietate ce are asupra 
imobilului ce ipotecă, a presinta actul 
legalisat de acest tribunal comercial la 
No. 387 din 1851, actul legalisat de a- 
cestă secție la No. 516 din 1868, și ac
tul transcris tot de acestă secțiune la 
No. 704 din 1873, adică din care s’a 
ve^ut că D-sa stăpânesce menționatul 
imobil prin cumpărătore de la D. Vasile 
Stoian;

Vexând că embaticul, la care imobilul 
care se ipotecă era supus, l’a răscumpărat 
dupe cum constată actul onor, minister 
de finance cu No. 235 din 1868;

Vexând că D-na Smaranda Perie
țeanu pentru îndeplinirea disposițielor 
art. 1.781 din codul civil, ’șl-a declarat 
domiciliul în strada Puțu - cu - Plopi 
No. 3;

Pentru aceste motive și în basa arti
colului 1.780 și 1.782 din codul civil;

Ordon inscripțiunea presintulul act 
de ipotecă în registrul respectiv în pri
mul rang.

Acestă ordonanță se va trece pe act 
și în registru, conform art. 725 și 727 
din procedură.

Președinte, Gr. Burcă.
Grefier, I. I. Petrescu.
Grefa

Atestă că s’a luat inscripțiunea ipo
tecară asupra imobilului prevăzut în 
actul autentic, a^i la 22 Februarie 1882, 
sub No. 114.

Grefier, I. I. Petrescu. 
Dosarul 556 din 1882.
Dăm putere și ordonăm agenților ad

ministrativi se execute acest act de ipo
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tecă, procurorilor să stăruiască pentru 
a lui aducere la îndeplinire; spre cre
dință presintul act s’a subsemnat de noi.

D. Djuvara, Voreas.
Grefier, Al. N. Vartha.

Grefa
Atestă că acestă expediție s’a liberat 

D-nei Sm.aranda Periețeanu , a«ji, 28 
Iulie 1884, conform jurnalului No. 5.418 
din 1884.

Grefier, Al. N. Vartha.
Avend în vedere că acestă secție, prin 

jurnalul încheiat sub No. 4.167 din 1885, 
a încuviințat revinderea menționatului 
imobil pe comptul sus numitului adjude- 
catar, și care imobil se compune din o 
prăvălie cu 3 camere jos, d’așupra celor 
3 camere alte duoe camere cu antreiî de 
gămlîc, tdte de zid solid, învelite cu ti
nichea, sub prăvălie pivniță, având curte 
mică, împrejmuită cu zidurile vecinilor; 
se învecinesce cu proprietatea D-lul Pe
tre et C-nie, pe de alta cu a D-lul Lazăr 
Hagi Ștefan, în fund cu proprietatea 
decedatului Crețu, și în față cu calea 
Rahovei.

Asupra ^cestui imobil s’a mai găsit 
și următdrea sarcină:

Dosarul No. 2.505 din 1882, D. S. H. 
Opran se împrumută delaD. G.R. Mar- 
covici cu lei 5.000, cu ipotecă imobilul 
în cestiune.

Se face dar cunoscut în general că a- 
cestă licitație se va urma în pretoriul 
acestui tribunal în «jiua de 28 Iunie 
1885, la 11 ore dimineța; avend în ve
dere că toți acei cari ar pretinde vre un 
drept de proprietate, usufruct, servitute, 
chirie, privilegii, ipotecă saii ver ce alt 
drept asupra imobilului în cestiune să 
se presinte la tribunal, înainte de «jiua 
fixată pentru licitațiune, spre a’și arăta 
pretențiunile; căci în cas contrariii veri- 
ce cereri se vor ivi nu se vor considera.

No. 7.658. 1885, Maiii 28.

— D. președinte al tribunalului Ilfov, 
secția comerciale, cu adresa No. 5.156 
din 1885, și conform jurnalului înche
iat tot de acel tribunal sub No. 2.222 
din 1885, precum și în conformitatea 
actului de unire în defața D-lui sindic 
C. Berescu,

A cerut punerea în vînjare cu licita
ție a caselor cu locul lor, din comuna 
Bucuresci, suburbia Olari, calea Moși
lor No. 117, și suburbia Popa Rusu, 
strada Rafail No. 6, averea falitului 
Anton Bedros;

Avend în vedere că acestă secțiune 
de notariat, prin jurnalul încheiat sub 
No. 5.971 din 1885, a încuviințat vîn- 
«jarea menționatului imobil, care se com
pune dintr’o clădire de zid masiv, înve
lită cu tinichea, având mai multe camere, 
antreiî și coridor, de desub pivniță de- ! 

spărțită în trei ochiuri; în curte o spă
lătorie, tot de zid masiv, învelită tot cu 
tinichea; curtea mare, având grădină 
cu boltă de viță și puț, curtea pe două 
părți împrejmuită cu zidurile vecinilor, 
despre strada Rafail împrejmuit cu uluci, 
unde are și intrarea, precum și despre 
calea Moșilor avend grilagiă și porți de 
fer; se învecinesce cu proprietatea D-lul 
MarcovicI Spițeru, cu a D-lul doctor 
Nicolae Georgescu, cu strada Rafail și 
calea Moșilor.

Asupra acestui imobil s’aiî mal găsit 
și următdrele sarcine:

Dosarul No. 288 din 1881, este un 
împrumut făcut de D. Anton Bedros cu 
lei 30.000;

Dosarul No. 126 din 1882, D. Anton 
Bedros se împrumută de la creditu fun
ciar urban cu lei 22.000 cu ipotecă imo
bilul din calea Moșilor No. 117;

Dosarul No. 2.253 din 1884, D. An
ton Bedros se împrumută de Ia D. N. 
loanid cu lei 24.000 ipotecând imobilul 
în cestiune.

Se face dar cunoscut în general că a- 
căstă licitație se va urma în pretoriul a- 
cestul tribunal în «jiua de 21 August 
1885,1a orele 11 de dimineță; având în 
vedere ca toți acei cari ar pretinde vre un 
drept de proprietate, usufruct, servitute, 
chirie, privilegii!, ipotecă sau ver-ce alt 
drept asupra imobilului în cestiune, să 
se presinte la tribunal, înainte de «jiua 
fixată pentru licitațiune, spre a’și areta 
pretențiunile; căci în cas contrarii! veri- 
ce cereri se vor ivi nu se vor mai con-

No. 7.671. 1885, Maiu 28.

— D. președinte al tribunalului Ilfov, 
secția II civilo-corecționale, cu adresele 
No. 1.695 din 1885 și 6.996, și conform 
jurnalului încheiat tot de acel tribunal 
sub No. 334 din 1885,

A cerut punerea în vînjare prin lici
tație a moșiei Mârșea-Drugănesci din 
comuna Mârșea, plasa Neajlovul, jude
țul Vlașca, averea minorilor defunctului 
Al. Drugănescu.

Are pe acestă moșie locuitori împro
prietăriți dupe legea rurale; pe acestă 
moșie se află situată o casă a proprietă- 
ței, construită de gard, învelită cu șovar, 
compusă din 3 camere cu sala lor, cum 
și o cuhnie; alături cu acestea un grajd 
tot de gard și un șopron pentru trăsuri, 
spre sdre-resare are pădure de diferite 
calități de lemne, în vârstă ca de 11 ani 
cu aproximație, ca la 200 pogănepădure 
și ca la 200 pogone loc arabil, mai are 
și live«ji de fâneță la apa Drămbovnicu; 
se învecinesce la apus cu valea numită 
Milcovul în capul proprietăței D-lui A- 
lexandru de la Vida, la sore răsare cu 
apa Neajlovul, la resărit cu proprieta
tea decedatului loniță Bancheru, și la 

mia«jă-n<5pte cu proprietatea D-lui lan
cu Hristu.

Licitația acestei moșii se va începe 
de la suma de lei nuol 55.000.

Asupra acestei moșii s’a mai găsit și 
următdrea sarcină:

In opisul No. 2, sub No. 63 din 18 
Aprilie 1866, Alexandru Drugănescu 
din Bucuresci, este supus la pretențiuni 
de dotă către D-na Masinca, consdrta sa, 
Monitorul oficial No. 83 din 1866.

Se face dar cunoscut în general că 
acestă licitație se va urma în pretoriul 
acestui tribunal în «jiua de 28 August 
1885, la orele 11 a. m.; având în vedere 
la toți acei cari ar pretinde veri-un 
drept de proprietate, usufruct, servitute, 
chirie, privilegiu, ipotecă șah veri-ce alt 
drept asupra imobilului în cestiune să se 
presinte la tribunal, înainte de «jiua fixată 
pentru licitațiune, spre a’și areta pre
tențiunile; căci în cas contrariii ori-ce 
cereri se vor ivi nu se vor mai considera.

No. 7.680. 1885, Maiii 28.

— D. președinte al tribunalului Ilfov, 
secția II civilo-corecționale, cu adresele 
No. 5.214 și 6.208 din 1882 și 7.140 din 
1885, și conform jurnalului încheiat tot 
de acel tribunal sub No. 1.615 din 1882,

A cerut punerea în vînjare cu licitație 
a caselor cu locut locul lor, din comuna 
Bucuresci, suburbia Apostoli, strada Tâ- 
băcarilor No. 98, averea rămasă de la 
defunctul I. Ștefănescu Belianu.

Aceste case sunt învelite cu șindrilă, 
cu duoe camere și tindă; iar curtea parte 
împrejmuită cu gard și parte neîmprej
muită ; se învecinesc cu proprietățile 
D-lor Stan Ciobu, cu loan Ungureanu, 
cu Costache Olteanu, cu Ghița Văduva, 
cu Gârlița Tăbăcarilor, cu strada Fun
dătura Lânăriei și în față cu strada Tă
băcarilor.

Licitația acestui imobil se va începe 
de la suma de lei noul 4.000.

Asupra acestui imobil nu se mai află 
altă sarcină.

Se face dar cunoscut în general că a- 
cestă licitație se va urma în pretoriul 
acestui tribunal în ^iua de 28 August 
1885, la 11 ore diminăța; având în ve
dere ca toți acei cari ar pretinde veri- 
un drept de proprietate, usufruct, ser
vitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau 
veri-ce alt drept asupra imobilului în 
cestiune să se presinte la tribunal, îna
inte de «jiua fixată pentru licitațiune, spre 
a ’și arăta pretențiunile; căci în cas con
trarii! veri-ce cereri se vor ivi nu se vor 
considera.

No 7.695. 1885, Maiii 28.

— Societea creditului fonciar urban 
din Bucuresci, cu adresa No. 2.303 din 
1884. și 1.895 din 1885, și în virtutea ac
tului de ipotecă înscris de acăstă secție 
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sub No. 246 din 1879, pentru restul din 
suma de Iei noul 14.000, împrumutați 
de la decedatul Dimitrie Dinescu, al că
rui moștenitori sunt:

1. Teodora Dinescu , consărta de
functului, de profesie menageră, domi
ciliată în comuna Bucuresci, suburbia 
St. Ștefan (Cuibu-cu-Barză), strada Stir- 
beifi-Vodă No. 142 ;■

2. D. T. Dumitrescu saiî Dinescu, fiul 
numitului decedat Dinescu, de profesie 
funcționar, domiciliat tot tn comuna 
Bucuresci, suburbia St. Ștefan (Cuibu- 
cu-Barză), stradaStirbeiă-Vodă No. 142;

3. D-na Sevasta Săvulescn, de profe
sia menageră, soția D-lui Ghiță Săvu
lescn, ambii domiciliați tot în comuna 
Bucuresci, strada Pânzari No. 10.

Imobilul pus în vînZare se află situat 
în comuna Bucuresci, sububia St. Ște
fan (Cuibu-cu-Barză), strada Stirbeiiî- 
Vod.ă No. 142, averea decedatului Di
mitrie Dinescu, ai cărui moștenitori sunt 
numiții de mai sus ; iar imobilul ce se 
vinde se compune dintr'un corp de clă
dire de zid masiv, învelit cu metal, con
ținând 4 camere, un antreă și un cori
dor cu un etagiii, având de desubt o piv
niță boltită, și ca dependinți alte duoe 
camere saiî bucătării, un alt coridor și 
scară la pod, plus alte duoă camere cu 
bucătării și pivniță; acestă din urmă 
clădire este de zid în paiantă, învelită 
cu șiță, mai este un șopron de scânduri 
și un pavilion isolat în curte, cu geam- 
lîc,, învelit cu fer și un local de păsări, 
avend în curte puț cu ghisduri și rota, 
grădină cu boltă și pomi roditori; în 
fundul curței împregimuirea de zid, iar 
în fața strade! grilagiâ, cu portă și porti
ță de fer; curtea pavată cu petră; având 
fațada în strada Stirbeiiî-Vodă metri 23, 
despre mia^ă-Ji o adâncime de metri 
83 și în fund metri 17 ; se învecinesce 
la resărit cu D. căpitan Colceanu, la a- 
pus cu D. Ch. Gheorghe și la mia^ă- 
ndpte cu D. Marin Gheorghe.

Asupra acestui imobil nu se mal află 
altă sarcină.

Se face dar cunoscut în general că a- 
cestă licitație se va urma în pretoriul 
acestui tribunal în ^iua de 7 Septembre 
1885,1a 11 ore dimineța; avend în ve
dere că toți acei cari ar pretinde ver 
un drept de proprietate, usufruct, ser
vitute, chirie, privilegifi, ipotecă sah ver 
ce alt drept asupra imobilului în ce
stiune, să se presinte la tribunal, înainte 
de «Jiua fixată pentru licitațiune, spre 
a’și arăta pretențiunile; căci în cas con
trarii! ver-ce cereri se vor ivi nu se vor 
considera.

No. 7.705. 1885, Maiii 28.

— Societatea creditului fonciar urban 
din Bucuresci, cu adresa No. 1.924 din 
1885, și pe basa actului de ipotecă în

scris de acăstă secție la No. 382 din 23 
August 1875, pentru restul din suma de 
lei noul 5.900, cât D. Ștefan Cătănescu, 
acum decedat, a primit cu împrumut de 
la menționata societate, pentru care su
mă a ipotecat imobilul șefi din comuna 
Bucuresci, suburbia Spirea-Veche, calea 
13 Septembre No. 38, și "care imobil a 
rămas moștenire de la numitul decedat 
minorului seiî copil, care este represin- 
tat prin tutorul seti, D. G. lordănescu, 
care domiciliază chiar în imobilul pus 
în vîmjare, și a cărui vînZare s’a încu
viințat prin jurnalul încheiat de acestă 
secție sub No. 5.970 din 1885.

Imobilul ipotecat, ce urmeză să se 
vtndâ, este situat în Bucuresci, calea 13 
Septembre No. 38, compus din dnoă 
corpuri de clădiri, din cari cel principal 
în fața stradei, de zid masiv, învelit par
te cu olane, parte cu șindrilă, conținând 
o prăvălie mare de cârciumă și 11 ca
mere, din cari 6 cu fațada în curte, și 
subt duoă camere pivniță cu grinzi; 
iar cel de al duoilea corp cam în fundul 
curței,"/tot de zid masiv, învelit cu șin
drilă, conține 3 camere și o bucătărie; 
iar la spatele lor grajd de 16 cai și cu 
curtea spațiosă, împregimuirea despre 
vecinățăți de scânduri; terenul are fa
țada de 33 metri și fundul de 20 metri, 
iar adâncimea de 54 metri; se înveci
nesce la răsărit cu imobilul acestei so
cietăți, fost al luiKivu Vasilescu, la a- 
pus cu D-na Margbiola Bogoroddia, la 
Nord cu Petre Bucătaru și la miatjă-iji 
cu strada 13 Septembre (Spirea).

Asupra acestui imobil nu se mai află 
altă sarcină.

Se face dar cunoscut în general că 
acestă licitațiune se va urma în preto
riul acestui tribunal în (Jiua de 7 Sep
tembre 1885,1a orele 11 dimineța; având 
în vedere că toți acei cari ar pretinde ver 
un drept de proprietate, usufruct, ser
vitute , chirie, privilegii!, ipotecă saii 
veri-ce alt drept asupra imobilului în 
cestiune, să sepresinte la tribunal, înainte 
de (Jiua fixată pentru licitațiune, spre a 
’și arăta pretențiunile; căci în cas con
traria veri-ce cereri se vor ivi nu se 
vor considera.

No. 7.717. 1885, Maiii 28.

— Societatea creditului fonciar urban 
din Bucuresci, cu adresa No. 803 din 
1885, și în/virtutea actului de ipotecă 
înscris de acestă secție sub No. 87 din 
15 Februarie 1880, pentru restul din 
suma de lei noui 8.000, cu cât se îm
prumutase D-na Nemfera Șefera pe 
când era în viață, ipotecând drept asi
gurarea menționatei sume imobilul seti, 
situat în comuna Bucuresci, suburbia 
Armeni, strada Credinței No. 3, colorea 
de Galben, și care imobil acum se stă- 

pânesce de moștenitorii decedatei Nem
fera Șefera. cari sunt:

1. Zoia Șefera Văduva, de profesie 
menageră ; 2. Maria Garabet Șefera, de 
profesie menageră ; 3. Grigore Garabet 
Șefera, de profesie proprietar, toți trei 
domiciliați chiar în imobilul ipotecat, și
4. Mimica M. Sochergiu, de profesie me
nageră, domiciliată în orașul Ploesci, 
strada Regale No. 29, județul Prahova;
5. Elena Ferdman Babic, de profesie 
menageră, domiciliată în orașul Giur
giu, strada Cămărașu No. 35, județul 
Vlașea, și

6. Garabet Șefera, cu profesia și do
miciliul necunoscut.

Având în vedere că acestă secție prin 
jurnalul încheiat sub No. 1.158 din 1885, 
a încuviințat vînZarea imobilului sus 
menționat, a cărei situație este precum 
urmeză :

Imobilul ipotecat ce se vinde este si
tuat în comuna Bucuresci, colorea de 
Galben, suburbia Armeni, strada Cre
dinței No. 3, compus din duoă corpuri 
de clădiri, din cari cel principal cu duoă 
etage, de zid masiv, învelit cu olane, a- 
vând sus 4 camere și antreii, iar jos 3 
camere, antreii și pivniță cu grinzi; iar 
cel de al duoilea corp , de zid ma
siv, învelit cu tablă de fer, compus din 
un atelier de ferărie, împrejmuirea de 
scânduri, împreună cu terenul, ce se în
vecinesce în față cu strada Credinței, pe 
o lățime de metri 31—60% și în laturi 
cu proprietățile D-lor Ștefan Hagi Mar- 
covici și Ferdinand.

Asupra acestui imobil nu se mai află 
altă sarcină.

Se face dar cunoscut în general că a- 
cestă licitație se va urma în pretoriul 
acestui tribunal în $iua de 7 Septembre 
1885, la 11 ore diminăța ; avend în ve
dere că toți acei cari ar pretinde vre-un 
drept de. proprietate, usufruct, servitute, 
chirie, privilegiu, ipotecă saii veri-ce alt 
drept asupra imobilului în cestiune, să se 
presinte la tribunal, înainte de <Jiua fixată 
pentru licitațiune, spre a’și arăta pre
tențiunile; căci în cas contrarii! veri-ce 
cereri se vor ivi nu se vor considera.

No. 7.726. 1885, Maiiî 28.

—Societatea creditului funciar ur
ban din Bucuresci, cu adresa No. 803 
din 1885, și în virtutea actului de ipo
tecă înscris de acestă secție sub No. 87 
din 15 Februarie 1880, pentru restul 
din suma de lei noul 8.000, cu cât se 
împrumutase D-na Nemfera Șefera, pe 
când era în vieță, ipotecând drept asi
gurarea menționatei sume imobilul seiî 
situat în comuna Bucuresci, suburbia 
Armeni, strada Credinței No. 3, culorea 
de Galben, și care imobil acum se stă- 
pânesce de moștenitorii decedatei Nem
fera Șefera cari sunt:
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1. Zoia Șefera, văduvă, de profesie 
menageră.

2. Maria Garabet Șefera, de profesie 
menageră.

3. Grigore Garabet Șefera, de profe
sie proprietar, toți trei domiciliațl chiar 
în imobilul ipotecat.

4. Mimica M. Sochergiu, de profesie 
menageră, domiciliată îă orașul Ploescl, 
strada Regale No. 29, județul Pra
hova.

5. Elena Ferdman Babic, de profesie 
menageră, domiciliată în orașul Giur
giu, strada Cămărașiu No. 35, județul 
Vlașca.

6. Garabet Șefer, cu profesiunea și 
domiciliul necunoscut.

Având în vedere că acestă secțiune 
prin jurnalul încheiat sub No. 1.158 
din 1885, a încuviințat vînZarea imo
bilului susmenționat a căruisituațiune 
este precum urmeză:

Imobilul ipotecat ce se vinde este si
tuat în comuna Bucuresci, culdrea de 
Galben, suburbia Armeni, strada Cre
dinței No. 3, compus din duoe corpuri 
de clădiri din cari cel principal cu duoe 
etage de zid masiv, învelit cu olane, a- 
vând sus patru camere și antreu, iar jos 
trei camere, antreă și pivniță cu grinZI; 
iar cel de al duoilea corp de zid masiv, 
învelit cu tablă de fer compus din un 
atelier de ferărie,'împrejmuirea de scân
duri împreună cti antreul ce se înveci
nesce în față cu strada Credinței pe o 
lățime de metri 31,60, și în lături cu 
proprietățile D-lor Ștefan Hagi Mar- 
covici și Ferdinand.

Asupra acestui imobil nu se mai află 
altă sarcină.

Se publică acesta spre generala cu
noscință a D-lui Garabet Șefer, a că
rui profesiune și domicilii! sunt necu
noscute, spre a se presinta la acest tri
bunal în Ziua și ora mai jos notată.

Se face dar cunoscut în general că a- 
cestă licitație se va urma în pretoriul 
acestui tribunal, în Ziua de 7 Septembre 
1885, orele 11 dimineța, avend în vedere 
că toți aceia cari ar pretinde veri-un 
drept de proprietate, usufruct, servi
tute, chitie, privilegiu, ipotecă sau veri- 
ce alt drept asupra imobilului în ce
stiune să se arate la tribunal înainte de 
Ziua fixată pentru’licitațiune spre a-’șl 
arăta’pretențiunile; căci în cas contra
rii veri-ce cereri se vor ivi, nu se vor 
mai considera.

No. 7.735. 1885. Maii 28.

—D. Scarlat Aulagnier, de profesie 
rentier, domiciliat în comuna Bucuresci, 
suburbia Crețulescu , strada Regale 
No. 4, pentru suma de lei noui 1.500 
capete, plus procente și cheltuell ce are 
a lua în virtutea actului de ipotecă în
scris de acăstă secție la No. 631 din 

1882, învestit cu titlul executorii, pre
cum și a actului de subrogație auten
tificat tot de atestă secție la No. 1.380 
din 1884, a căror coprindere este dupe 
cum urmeză:

NOI CAROL I,
Prin grația lui Dumneaei și voința 

naționale, Rege al României,
La toți de față și viitori, sănătate:

Act de ipotecă
Astăzi la trebuința ce am avnt m’am 

prumutat de la D. Ștefan Cocăneanu, 
cu suma de lei noui 3.500 în argint, cu 
condițiunile următdre:

1. Acestă împrumutare o fac în ter
men de trei ani, socotiți de la autenti
ficarea acestui act cu dobânda de 12°/0 
pe an, din care pe cel d’ântâii an fără 
dobândă, iar pe cei-l’alți duoi ani cu 
dobândă de 12%, răspunsă din 6 în 6 
luni anticipat.

2. Drept asigurarea D-lui împrumu
tător pentru răspunderea sumei indicată 
mai sus precum și a dobânzilor, consti
tuim ipotecă în primul rang casele nd
stre cu dependințele și locul lor situate 
în strada Tunsului No. 3, culdrea de 
Verde, sub actul de cumpărare legali
sat de onor, tribunal de notariat secția 
III, la No. 389, fila 125, volumul 4, 
dosarul No. 270 din 28 Iunie 1869, 
și cu obligațiune că, dacă la expirarea 
termenului nu voiti achita suma împru
mutată saiî verl-una din ratele dobân
zilor la epocele determinate mai sus, să 
fie liber D. împrumutător ca, numai în 
virtutea acestui act care ține locul de 
sentință definitivă între noi și care se 
va învesti cu formula executorie dupe 
cererea D-lui împrumutător, să ceră 
vînZarea imobilului ipotecat fără miZ- 
locire de judecată sah împotrivire din 
parte-ne, din al căruia fond să se despă- 
gubescă atât de capital cât și de do
bânda de 12% pe au, socotit de la e- 
poca neplătită până Ia achitare, adică 
până la primirea banilor de către îm
prumutător; iar nu până la depunerea 
prețului precum prescrie legea prin 
art. 581 din procedura civile la care de
rog prin acesta, căci așa ne-am învoit, 
pe lângă care se va mai despăgubi D. 
împrumutător de ori-ce cheltueli cari i 
se vor mai ocasionacu advocat, timbre, 
taxe de urmărire și altele.

3. Cu acesta declarăm că subsemnațil 
renunțăm încă de acuma de dreptul de 
a face veri-o șicană Ia urmărirea imo
bilului de către D. împrumutător, pre
cum și la recurs în casație în cas de 
vînZare a imonilulul.

4. Casele cele ipotecate sunt asigurate 
la societatea Naționala de asigurare, 
cu polița No. 1.587 din 6 Octombre 
1882, pentru suma de 10.000 lei; iar po

lița de asiguiare o voiti da D-lui îm
prumutător ca la cas ferâscă DuneZeti 
de incendii! să aibă dreptul de despăgu
bire și a ridica suma menționată.

Din banii aceștia se va plăti D-nei 
Elena Niculeasca ipoteca în primul rang 
ast-fel că dupe achitare se va trece în 
primul rang pe numele împrumutăto- 
rulul Ștefan Cocăneanu.

Stanca Grigore Dobrescu.
Consimț la împrumutarea ce face so

ția mea,
Grigore Dobrescu.

Tribunalul Ilfov, secția de notariat 
No. 8.173.—1882, Octombre 18

In Ziua de 16 Octombre curent, s’aiî 
presintat înaintea tribunalului D-lor 
Stanca Grigore Dobrescu, Grignre Do
brescu, cari, dupe ce li s’a citit acest act 
depus cu petiția registrată la No. 15.532 
din 1882, aiî declarat că este făcut de 
D-lor, că conține libera D-lor voință, 
și că este subtemnat de D-na Stana Gr. 
Dobrescu, prin punere de deget, decla
rând că nu scie carte; iar D. 'Grigore 
Dobrescu care consimte la acest împru
mut a subsemnat prin propria D-lul 
semnătură.

Tribunalul, în fața acestor declara
ții și în basa art. 1.171 din codul civil, 
dă autenticitatea legale acestui act 
fiind și taxa plătită la casierul de Ilfov, 
cu recipisa No. 8.327 din 1882, conform 
legei timbrului.

Gr. Burcă, Tătăranu.
Grefier, I. I. Petrescu.

No. 777 al condicei, volumul 9.

Președintele tribunalului Ilfov, secția de 
notariat

No. 631.—1882, Octombre 18.
înaintea nostră, președintele tribuna

lului Ilfov, secția de notariat, s’aiî pre
sintat D-lor Stana Grigore Dobrescu, 
Grigore Dobrescu și St. Cocăneanu, și, 
prin petiția registrată la No. 15.619 din 
1882, aiî cerut să ordon înscrierea ipote
cei asupra caselor cu dependințele și 
locul lor situate în strada Tunsului 
No. 3, culorea Verde, pentru asigurarea 
sumei de lei noul 3.500 ce D-na Stana 
Gr. Dobrescu a primit împrumut de la 
D. St. Cocăneanu pe termenul și cu con
dițiele aretate în act.

In urma acestora, subsemnatul, vâ- 
Zând actul autentic al convențiunel i- 
potecl No. 777 din 1882;

VeZ^nd că din relația dată de D. su
pleant că examinând registrele de in
scripțiunl și transcripțiuni asistat și de 
D. grefier, conform art. 726 din proce
dura civile, nu a găsit asupra Zisului 
imobil nici o sarcină;

V$Z$nd că D-na Stana Grigore Do
brescu pentru constatarea dreptului de 
proprietate ce are asupra imobilului ce 
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ipotecă a presintat actul de vînZare 
transcris de acestă secție la No. 389, 
fila 125, volumul 9;

Vexând că D. Ștefan Cocăneanu re- 
cundsce câ sarcina din dosarul No. 877 
din 1881 nu este relativă la imobilul 
ce i se ipotecă;

VăZând că D. Ștefan Căcăneanu ’șl-a 
declarat domiciliul în strada Frumdsă 
No. 29, conform art. 1.781 din codul 
civil;

Ordon inscripțiunea presintului act 
de ipotecă în registru în primul rang.

Acestă ordonanță se va trece pe act 
și în registru, conform art. 725 și 727 
din procedura civile.

Președinte, Gr. Burcă.
Grefier, I. I. Petrescu.

Grefa atestă că acestă ipotecă s’a în
scris aZi la 18 Octombre 1882 sub 
No. 631.

-Grefier, I. I. Petrescu.

Grefa tribunalului Ilfov de notariat
Atestă că conform jurnalului acestui 

tribunal No. 1.202 din 1884, din suma 
coprinsă în acest act s’a plătit lei noui 
2.000, și imobilul aici expus' rămâne i- 
potecat numai pentru restul de lei noul 
1.500.

Grefier, I. I. Petrescu. 
1884, Februarie 20.

Dăm putere și ordonăm agenților ad
ministrativi să execute acest act de i- 
potecă, procurorilor să stâruiască pen
tru a lui aducere la îndeplinire; și 
spre credință presintul act s’a sebsem- 
nat de noi.

Carp, Căpița,novici.
Grefier, I. 1. Petrescu.

Grefa atestă că acestă expediție s’a 
liberat D-nei Fufrosina Giurcovici, aZi, 
31 Ianuarie 1884, conform jurnalului 
No. 663 din 1884.

Grefier, I. I. Petrescu.
Atest că polița de asigurare fiind 

plătită de mine am și plătit’o și că în 
cas de incendii va fi tot D. Cocăneanu 
în preferință.

Ștefan Cocăneanu.

Act de subrogațiune
Prin care sub-semnatul declar că 

subrog pe D. Scarlat Aulagnier în tote 
drepturile mele ce le-am prin actul de 
ipotecă înscris de onor, tribunal Ilfov 
secția de notariat la No. 631 din 18 Oc
tombre 1882, de 6re-ce am primit de la 
D-lui restul din suma de lei noui 1.500 
din restul din suma de 3.500 prevăZuți 
prin actul de ipotecă, rămânând D-sa în 
drept a primi menționata sumă de 1.500 
lei cu dobânzile de 12 °/0 de la 12 A- 
prilie 1884, stipulate în actul de ipote
că conform condițiune! prevăzută în ele, 

fără ca eii să mai am vre-un drept a- 
supra imobilului ipotecat care se află 
situat în comuna Bucurescl, culdrea 
Verde, strada Tunsului No. 3.

Astăzi însă, pentru că eiî subrog în 
tote drepturile mele din menționatul 
act, mai declar că plata atât a capitalului 
cât și a dobânzilor, să se facă D-lui Scar
lat Aulagnier în strada Regale No. 4 
în Bucurescl. Pentru buna siguranță a 
D-lui subrogator am făcut acest act co
municat prin portăreii tribunalului Ilfov 
debitorilor Stana Gr. Dobrescu și Gri- 
gore Dobrescu.

Tot-d’odată declar că menționatul 
act de ipotecă nu este supus la nici o 
împregiurare.

Ștefan Cocăndnu, strada Raionu 162. 
Aulagnier, strada Regale No. 4.

Tribunalul Ilfov, secția de notariat
No. 8.769. — 1884, Septembre, 27.
In Zina de 26 Septembre curent, s’aă 

presintat înaintea tribunalului D. Ște
fan Cocăneanu și D. Sc. Aulagnier, că
rora dupe ce li s’a citit acest act din cu
vânt în cuvânt, în auZul și presința 
D-lor, depus cu petiția registrată la 
No. 14.519 din 1884, aiî declarat că 
este subsemnat prin propriele D-lor 
semnături.

Tribunalul, în fața acestor declarații 
și în basa art. 1.171 din codul civil, dă 
autenticitatea legale acestui act.

Gr. C. Burcă, M. I. Ghimpa.
Grefier, I. I. Petrescu.

No. 1.389 din 1884 al condicei, vo
lumul 12, dosarul 5 din 1884.

A cerut punerea în vînZare cu lici
tație a caselor cu locul lor din comuna 
Bucuresci, suburbia S-ții VoivoZi, stra
da Tunsului No. 3, averea D-nei Stanca 
Grigore Dobrescu de. profesiune mena- 
gieră, soția D-lui Grigore Dobrescu de 
profesie zidar, ambii domiciliați chiar în 
aceste case ce se vînd, cari sunt de zid 
solid având trei camere cu o cuhnie, 
piviniță de desubt, învelite cu tablă de 
fer, lipit de aceste case o altă casă tot 
de zid având o cameră cu cuhnie înve
lită cu tablă de fer, curtea mică și îm
prejmuită cu uluci.

Se învecinesce cu proprietatea D-nei 
Elena Bârzescu, și la spate cu Alexan
drina Socaci cu Petre Dumitru, Petria 
Văduva, în fund cu Sița Lăzărescu, iar 
în față cu strada Tunsului.

Asupra acestui imobil s’a mai găsit 
și următorea sarcină:

Dosarul No. 305 din 1884, D-na 
Stanca Gr. Dobrescu, cu consimțimântul 
soțului seu, a luat cu împrumut de la 
D-na Anica Pârvăroșeanu lei 4.000 
cu ipotecă imobilul în cestiune.

Se face dar cunoscut în general că.a- 
cestă licitație se va urma în pretoriul 

acestui tribunal în Ziua de 7 Septembre 
1885, orele 11 dimineța, având în vedere 
că toți acei cari ar pretinde vre un drept 
de proprietate, usufruct, servitute, chi
rie, privilegiu, ipotecă saiî ver-ce alt 
drept asupra imobilului în cestiune să 
se arate la tribunal înainte de Ziua fi
xată pentru licitațiune, spre a-’și arăta 
pretențiunile; căci în cas contrarii! veri 
ce cereri se vor ivi, nu se vor considera.

No. 7.741. 1885, Maiiî 28.

—D. prim-președinte al tribunalul Il
fov, cu adresele No. 10.738 din 1882, 
No. 3.943 din 1883, No. 13.638 din 1884, 
și pe basa jurnalelor încheiate de același 
tribunal sub No. 2.745 din 1882 și 
No. . . din 1884 a cerut punerea în 
vînZare cu licitațiune publică, de bună 
voe, a următorelor imobile, rămase de 
la decedatele Alexandrina N. Orăscu și 
Cleopatra Ion Gudgiu:

I. Casele cu locul lor din comuna Bu
curesci, suburbia Popescu, calea Văcă- 
resci No. 51, de zid masiv, cu 2 etage, 
învelite cu tinichea,, având în etagiul 
de jos 2 prăvălii în fața stfadel, fie-care 
cu câte o cameră în dos și câte o cuhnie, 
iar în etagiul de sus 4 camere din cari 
2 în fața stradei, 2 în dos și osebit o 
cuhnie și privată, curte mică în dos și 
intrare în curte prin gangul ce desparte 
ce'le 2 prăvălii. Etagiul de sus are 2 
scări: una principale și alta pentru ser
vicii!; se vecinesce pe o latură și în fund 
cu proprietatea spitalului Xenocrat, pe 
de altă lăture cu un loc fost viran pe 
care s’a construit acum case și asupra 
cărui loc casa cu No. 51 are servitute 
de vedere și eșire; nerespectarea acestei 
servituți însă de către vecin, prin con- 
strucțiunea ce a făcut, precum și con
secințele la cari ar fi supus vecinul’ 
privesc pe actualii proprietari ai casei 
cu No. 51, care se vinde în situațiunea 
în care se află aZi, fără nici un drept 
de pretențiune din partea cumpărăto
rului, nici asupra vînZetorilor, nici a- 
supra vecinului, în ce se atinge de Z^a 
servitute, pentru cari vînZătorii ’și re
servă drepturile lor de pretențiuni în 
contra vecinului; în față se vecinesce cu 
calea Văcăresci; chiria ce se ia pe aceste 
case este de lei 2.200 pe an, din cari 
1.000 prăvăliele și 1.200 etagiul de sus; 
evaluate cu lei 22.000, de la care sumă 
se va începe concurența. Se vînd în 
starea în care se află. Chiriele de S-tul 
Dimitrie viitor aparțin cumpărătorilor.

II. Casa cu locul ei din comuna Bu
curesci, suburbia Olteni, strada Ciupitu 
No. 10, cu un etagiu de zid în paiantă, 
învelită cu tinichea și compusă din o 
cameră, o cuhnie și o tindă, cu curte în- 
destulătăre pe care se pote construi și 
alte case; se vecinesce de o parte cu pro
prietatea D-lui Avram Leistein, de altă 
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parte cu proprietatea D-lui Israil Haim, 
în fund cu proprietatea spitalul Xeno- 
crat și în față cu strada Ciupitului. 
Chiria ce se pdte lua pe acestă casă 
este de 330 lei pe an; evaluată cu 2.000 
lei de la care sumă se va începe concu
rența. Se vinde în starea în care se află. 
Casa se-află neînchiriată.

Asupra acestor imobile nu se află, 
dupe cercetările registrelor respective 
ale tribunalului Ilfov, nici o împre- 
giurare.

Se face dar cunoscut în general că a- 
cestă licitație se va urma în pretoriul 
acestui tribunal, în <jiua de 18 Septembre 
1885, la 11 ore dimineța ; avend în ve
dere că toți acei cari ar pretinde ver un 
drept de proprietate, usufruct, servitute, 
chirie, privilegii, ipotecă safi ver-ce alt 
drept asupra imobilului în cestiune, să 
se presinte la tribunal, înainte de ^iua fi
xată pentru licitațiune, spre a'și areta 
pretențiunile; căci în cas contrarii veri- 
ce cereri se vor ivi nu se vor considera.

No. 7.468. 1885, Maifi 27.
Tribunalul Vlașca

D. perceptor din acest oraș, cu adresa 
No. 451 din 1883, a trimis acestui tri
bunal un proces-verbal de urmărirea i- 
mobilului moștenitorilor repausatului 
loniță Aliescu, represintați prin Ralița 
I. Aliescu aprobat și de ministru de fi
nance, cerând vîmjarea lui conform'legei 
de urmărire: casa cu locul ei situată în 
Giurgifi, piața Oinacului, culdrea de Ne
gru, care se compune din o pr'ăvălie și 
4 odăi de locuit, construite de zid în 
paiantă și învelite cu olane, învecinân- 
du-se pe de o parte cu proprietatea 
D-lui Stan Pitulice, de altă parte cu 
proprietatea D-lui Teograf Constantin, 
în fund cu proprietatea D-lui I. Piteș- 
teanu și în față cu strada pieței Oina- 
cului, pentru achitarea sumei de lei 283 
bani 85.

Asupra acestui imobil dupe atestarea 
grefei s’a găsit următdrea sarcină în o- 
pisul de popriri No. VI, sub No. 5 din 
25 August 1872, Aliescu ipoteceză un loc 
cu casele și o prăvălie către D. Teodor 
Zisu, pentru suma de 100 galbeni, ce le 
are în culdrea de Negru.

Tribunalul, prin jurnalul No. 3.637 
din 1883, a dispus ca vînZarea mențio
natului imobil să se facă publică în sala 
ședințelor sale în ^iua de 5 Septembre 
1885, orele 10 dimineța.

Se publică spre generala cunoscință, 
cu care ocasiune se someză toți aceia ce 
ar pretinde vre-un drept de propietate, 
usufruct, servitute, chirie, privilegifi, 
safi ori-ce alt drept asupra imobilului 
urmărit ca înaintea adjudecațiunei să se 
presinte la acest tribunal, spre a ’și a- 
răta pretențiune ce vor fi având sub pe
depsă de a nu li se mai ține în semă.

No. 9.928. 1885, Maifi 27.
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CITAȚIUNI

Curtea de apel din BucursecI, 
secția III

D. Nae Bratu, cu domiciliul necu
noscut, se vestesce printr’acesta, una și 
singură citație, ca, la 16 Septembre 1885 
orele 10 dimineța, să vie a se înfățișa 
în procesul pentru furt, pregătit cu tdte 
actele necesare; cunoscând că, la cas de 
nevenire, procesul se va resolva în lipsă 
conform legei.

No. 3.570. 1885, Maifi 27.

Curtea de apel din Iași, secția I
D. Meyer Aschinaze, domiciliat în 

Viena (Imperiul Austro-Ungar), este 
citat a se presinta în personă înaintea 
curței de apel secția I, la 25 Iunie 1885, 
orele 11 dimineța, să declare D-sa, D. 
Samoil Meyer Hofer și alții, dacă pri
mesc safi nu jurământul ce li se deferă 
de Herțel Vainbach preveZut mai jos: 
să jure Samoil Meyer Hofer, Bianca 
Horoviț, Amalia Tictin și Ema Aschi
naze, more judaico, dacă n’au promis a 
da Iui Herțel Vainbach 20.000 lei față 
fiind și bărbații lor, Solomon Horoviț, 
Heiman Tictin și Meyer Aschinaze, pen
tru a-’i procura acte și informațiuni în 
procesul cu creditorii Inge Rober pen
tru anularea unui act de ipotecă și dacă 
Vainbach nu a procurat actele și in- 
formațiunile cuvenite ; să jure asemenea 
Solomon Horoviț, Heiman Tictin și Me
yer Aschinaze dacă n’afi concurat la fa
cerea convențiunei de mai sus pentru a 
da autorisațiunea cerută soțielor lor?

Acest jurământ s’a admis fie curte prin 
jurnalul No. 1.726 din 1884, tot în acea 
^i urmeză a asista și pe soția sa, D-na E- 
ma Aschinaze, care de asemenea urmeză 
a face acestă declarațiune; la neurmare 
se va procede conform legei.

No. 335. 1885, Maifi 25.

— D. Solomon Horoviț, domiciliat 
în Viena (Imperiul Austro-Ungar), este 
citat a se presinta în personă înaintea 
curței de apel, secția I, la 25 Iunie 1885, 
orele 11 dimineța, când urmeză să declare 
D-sa, D. Samoil Meyer Hofer și alții, 
daca primesc safi nu jurământul ce li se 
deferă de Herțel Vainbach, prevăzut mal 
jos: să jure Samoil Meyer Hofer, Bianca 
Horoviț, Amalia Tictin și Ema Aschi
naze, more judaico, daca n’a promis a da 
lui Herțel Vainbach 20.000 lei, față fiind 
și bărbații lor Solomon Horoviț, Heiman 
Tictin și Meyer Aschinaze, pentru a’i 
procura acte și informațiuni în procesul 
cu creditorii Inge Rober pentru anula
rea unui act de ipotecă, și daca Vainbach 
nu i-a procurat actele și informațiunile 
cuvenite; să jure de asemenea Solomon 
Horoviț, Heiman Tictin și Meyer As
chinaze, daca n’afi concurat la facerea 

convențiunei de mal sus pentru a da au
torisațiunea cerută soțielor lor ?

Acest jurământ s’a admis de curte prin 
jurnalul No. 1.726 din 1884; tot în acea 
^i urmeză a asista și pe soția sa, D-na 
Bianca Horoviț, care de asemenea ur
meză a face acestă declarație ; la neur
mare se va procede conform legei.

No. 335. 1885, Maifi 25.
Tribunalul Ilfov, secția I civilo- 

corecționale
D-na Mira Marinescu, cu domiciliul 

necunoscut, se citeză prin acesta ca, în 
^iua de 10 Iunie 1885, orele 11 dimi
neța, să se presinte Ia acest tribunal spre 
înfățișare în proces cu M. Marinescu 
pentru divorț; contrarifi procesul se va 
judeca în lipsă.

No. 6.202. 1885, Maiu 25.
Tribunalul Ilfov, secția II civilo- 

corecționale
D-na Ținea D. Stănescu, cu domici

liul necunoscut, se citeză prin acesta ca, 
în <jiua de 10 Iunie 1885, orele 11 di
mineța să se presinte la acest tribunal, 
spre înfățișare în proces ce are cu D. 
Stănescu pentru divorț ; contrarifi pro
cesul se va judeca în lipsă.

No. 7.332. 1885, Maifi 25.

— D. Lazăr Leibovits, cu domiciliul 
necunoscut, se citeză prin acesta ca, în' 
^iua de 17 Iunie 1885, orele 11 dimi
neța, să se presinte la acest tribunal spre 
înfățișare în procesul cu Rachel Leibo- 
vici pentru divorț; contrarifi procesul se 
va judeca în lipsă, conform legei.

No. 7.429. 1885, Maifi 27.

— D-na Marița Bedea, cu domiciliul 
necunoscut, este chemată la acest tribu
nal în ^iua de 21 August, orele 11 di
mineța, spre a se cerceta ca inculpată în 
procesul pentru furt de la stăpân; având 
în vedere că de nu va fi următdre se va 
judeca în lipsă.

No. 7.467. 1885, Maifi 27.
Tribunalul Argeș

D. Constantin Toma Stefănescu, cu 
domiciliul necunoscut, se încunosciin- 
țeză prin acesta că, prin jurnalul dresat 
de tribunal sub No. 2.393 din 1885, pu- > 
nându-se în vln^are cu licitație la acest 
tribunal imobilele coprinse în anexatul 
afipt No. 11.407 a. c. în ijiua de 31 
August a. c., la orele 10 ante-meridi
ane, să se presinte în pretoriul aces
tui tribunal, spre a asista la vînZarea 
averei în cestiune; cunoscând că nefiind 
următor se vor face cele legale în lipsă.

No. 11.413. 1885, Maifi 22.
AFIPT

Tribunalul Argeș
Pe basa sentinței acestui tribunal 

No. 343 din 1884 și actului de ipotecă 
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autentificat de acest tribunal la No. 415 
din 1880, învestită sentința cu titlul 
executoriii No. 49 din 1885 și actul de 
ipotecă autentificat de acest tribunal la 
No. 742, din 1880 dupe îndeplinirea dis
posițiunilor cerute de procedura civile, 
prin jurnalul dresat de tribunalul sub 
No. 2.393 din anul curent, s’a hotărît 
ca, în <jiua de 31 August 1885, orele 10 
dimineța să se vînjă cu licitațiune, în 
pretoriul acestui tribunal, imobilele jos 
notate, avere a D-lor Dimitrie T. Ște- 
fănescu și Constantin T. Ștefănescu, de 
profesiune cel d’ânteiiî funcționar, iar 
cel d’al duoilea necunoscut, domiciliat 
cel d’ântâiă în Ploesci, iar cel de al 
duoilea cu domiciliul necunoscut, plasa 
Pitesci, județul Argeș, spre despăgubi
rea D-lui N. Nanoescu, și eșire din indi- 
visiune, de profesiune proprietar din co
muna urbană Pitesci, plasa Pitesci, ju
dețul Argeș, de sumele ce are primi 
dupe aretata mai sus sentință și act de 
ipotecă.

Acestă vînjare se publică spre gene
rala cunoscință, că toți aceia ce vor a- 
vea asupra acestui imobil vre un drept 
de proprietate, usufruct, servitute, chi
rie, privilegii, ipotecă sai ori-ce alte 
drepturi, să se arate la tribunal mai 
naintea termenului de adjudecațiune , 
căci în urmă nu li se va mai admite 
nici o pretențiune.

Iar aceia ce vor voi să cumpere aceste 
imobile să se presinte la tribunal la 
<jiua și ora indicată mai sus spre a con
cura.

Descrierea imobilelor ce sevînd, con
dițiunile vînjerei și diferitele sarcini și 
împregiurări ale imobilelor până acum 
cunoscute:

Lânăria din jos de gara Pitesci peste 
20 pogone cu tdte clădirile și sădirile 
aflate pe ele, situate în comuna Prundu, 
plasa Pitesci, acest județ, și via din ju
dețul Muscel, comuna Valea-Mare că
tunul Isvorani, plasa Podgoriei, cu tote 
clădirile și sădirile aflate pe ea și cu'Io- 
cul lor, venite moștenire ambilor comoș- 
tenitorl prin actele legalisate de onor, 
tribunal Argeș Ia No. 7 din 8 Maiiî 
1863, și No. 27 din 13 Februarie 1867, 
care avere stăpânită în indivisiune s’a 
ipotecat către D. N. Nanoescu de D. 
Dimitrie Toma Ștefănescu cu actul de 
ipotecă No. 62 din 1880, pentru suma 
de lei 5.285 cu procente de ll/2 °/0 pe 
lună de la 12 Martie 1881 epoca expi- 
rărei termenului din act și până Ia a- 
chitatare.

Examinându-se de către D. grefier lo
cal registrele de inscripțiuni de la anul 
1865 până la 30 Aprilie 1880, resultă 
că pe numele D-lor Dimitrie T. Ștefă
nescu și Constantin T. Ștefănescu, imo
bilul pus în vînjare s’a găsit afectat 

numai de către D. Dimitrie Ștefănescu 
la următorea sarcină:

1880, Dimitrie T. Ștefănescu, prin ac
tul de ipotecă cu No. 62 din 1880, afec
teză către D. N. Nanoescu în primul 
rang mai multe locuri pentru lei 5.900.

Acestă vînjare s’a încuviințat con
form cererei D-lui creditor N. Nanoescu 
cu petiția înregistrată^la No. 3.901 din 
1885, cu care a depus spre executare 
actul de ipotecă No. 62 din 1880 și sen
tința acestui tribunal No. 343 din 1884, 
ce conține :

Act de ipotecă
Lei noul 5.900 suntem datori a res

punde solidaricesce D-lui Nicolae Na
noescu Ia domiciliul D-sale în Pitesci, în 
termen de 6 luni, socotit de astă-ji, în- 
preună cu dobendă lor calculată de 18 
lei noui Ia sută pe an.

Acestă sumă este aceea ce D. Toma 
Ștefănescu, tot din Pitesci, datora către 
D. Nanoescu cu actul de ipotecă din 
1878 și legalisat de tribnnal Ia No. 351 
și 111, și care datorie o luăm asupra 
ndstră spre a o plăti în termenul indicat.

Pentru garanția D-lui Nanoescu, cre
ditorul, de capetele mai sus arătate, do
bânda până la termen, cum și în cas de 
întârjiare aceeași dobendă ce va curge 
fără somație de la expirarea termenului 
până Ia definitiva achitare și ori-ce alte 
cheltue i de judecată și urmărire cu Ion 
Gr. Rătescu , domiciliat în Pitesci, îi 
constitui ipotecă în al duoilea rang atât 
400 stânjeni din moșia mea ce o am în 
comuna Rătesci, plasa Găleșesci, ju
dețul Argeș, deja afectată pentru 10.O00 
lei în ânteiul rang către D-na Polixeni 
Petrovici cu actul legalisat de acest tri
bunal în anul curent la No. 45 din 12 
Aprilie și restul de 316 stânjeni din (jisa 
moșie ce asemenea sunt afectați pentru 
dota ântâiei mele soții, acum decedată.

Eh, Dimitrie Ștefănescu, fiul D-lui 
Toma Ștefănescu, asemenea ’i constitui 
ipotecă in primul rang partea mea ce 
am pe din duoă cu fratele meiî Constan
tin Ștefănescu cu tot locul peste 20 po
gone cu clădirile și sădirile, numite Lâ- 
năria din jos de gara Pitesci, comuna 
Prundu, plasa Pitesci, acest județ, și a- 
semenea jumătate via din județul Mus
cel, comuna Valea-Mare, delul Isvorani 
cu clădirile, sădirile și locul lor, pro
prietăți devenite noă moștenire prin 
actele legalisate de acest tribunal la 
1863 Maiiî 8, No. 7, și anul 1867 Fe
bruarie 13, No. 27.

Daca la termenul indicat de 6 luni nu 
vom fi următori a respunde D-lui Na
noescu capetele sus arătate de lei noui 
5.900 și dobânda indicată, atunci D-sa 
va avea facultatea ca, fără judecată și 
fără somație să pună în vînjare prin 
tribunal în total saiî în parte, cum D-sa 

va crede, imobilele ce ’i afectăm ipotecă 
spre completa D-sale despăgubire. Nu 
vom fi liberi a arenda saiî închiria a- 
ceste imobile fără consimțimântul D-lui 
Nanoescu; domiciliulnostru amendorora, 
pentru ori-ce formalități ar privi în a- 
chitarea acestei datorii, ’l declarăm în 
acest oraș Pitesci.

12 Iunie, 1880.
I. Gr. Rătescu, Dimitrie T. Ștefănescu.
Mă mulțumesc pe coprinderea aces

tui act.
N. Nanoescu.

Urmeză jurnalul tribunalului No. 415 
din 1880, cu care declară autentic acest 
act de ipotecă.

Urmeză ordonanța de inscripțiune a 
acestui act de ipotecă.

Urmeză atestarea grefierului că acest 
act de ipotecă s’a înscris în regristrul 
de inscripțiuni al acestui tribunal pe 
anul 1880 la No. 62, fila 93 și 94, Ia 14 
Iunie 1880.

Urmeză ordonanța de inscripțiune a 
tribunalului Muscel diu 19 Iulie 1880.

Urmeză atestarea grefierului tribu
nalului Muscel că acest act de ipotecă 
s’a înscris în registrul de inscripțiuni 
al acestui tribunal Ia No. 64, fila 48, din 
1880.

Acest act de ipotecă este învestit cu 
titlul executoriii No. 742 din 1880, ce 
conține :

NOI CAROL I,
Prin grația lui Dumneijeiî și voința 

naționale, Rege al României,
La toți de față și viitori, sănetate :

Dăm putere și ordonăm tutulor por
tăreilor să execute presintul act de ipo
tecă, procurorilor să stăruiască pentru 
a lui aducere la îndeplinire; și spre cre
dință presintul act s’a subsemnat de noi.

(Urmeză semnăturile.)
Am primit dobânda până astăji și lei 

noui 615 din din capete.
1881, Maiiî 12.

Urmeză atestarea grefierului tribu
nalului Argeș, că conform disposițiuni
lor jurnalului acetui tribunalNo. 3.996 
din 11 Iulie 1883, a radiat din regis
trul de inscripțiuni actul de ipotecă în
scris la No. 62 din 1880, numai întru 
ce privesce sarcina ce greveză asupra 
proprietăței Rătesci-Furduesci a D-lui 
loan Grigore Rătescu, rămânând ca acest 
act să’și aibă efectale sale întru ce pri
vesce ipoteca constituită în favdrea D-lui 
Nanoessu de către cel-l-alt debitor Di
mitrie Toma Ștefănescu.

1883, Iulie 11.
(Urmâză semnătura).
Sentința No. 343 din 1884 admite ce

rerea D-lui N. Nanoescu făcută prin pe
tiția înregistrată la No. 7.974 din 1883 
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ji în consecință ordonă facerea parta- 
giulul prin vînjare cu licitațiune pu
blică a imobilelor coprinse în actul de 
ipotecă trecut în registrul de inscrip- | 
țiuni la No. 62 din 1880, averea D-lor ' 
Dimitrie T. Ștefănescu și Constantin T. 
Ștefănescu.

Acestă sentință este învestită cu for
mula executorie No. 49 din 1885, ce 
conține:

NOI CAROL I,
Prin grația lui Dnmnejeiî și voința 

naționale, Rege al României,
La toți de față și viitori, sănătate:
Dăm putere și ordonăm tutulor por

tăreilor și agenților administrativi să 
execute presinta sentință, procurorilor 
să stăruiască pentru aducerea ei la în
deplinire ; și spre credință s’a semnat 
de noi.

(Urmeză semnăturile.)

Acestă vînjare se face dupe cererea 
D-lui N. Nanoescu, prin petiția sus no
tată pentru eșirea din indivisiune și ca 
ast-fel din jumătate suma ce va eși să se 
despăgubescă D. Nanoescu de capitalul 
datorit cu procente de 18 la sută pe an, 
de la 12 Martie 1881 până la achitare, 
cum și de spesele făcute în acest par- 
tagiă.

No. 11.407. 1885, Maiii 22.

Tribunalul Buzeiî
D. Costache Petrescu, cu domiciliul 

necunoscut, în urma procesului verbal 
No. 2.151, este citat prin acesta ca, în 
«jiua de 22 Iunie 1885, la orele 10 de 
dimineță, să se presinte la acest tribu
nal, spre înfățișare, în procesul ce are 
cu D-ei Matilda consorta sa pentru di
vorț; contrarii! causa se va înfățișa în 
absința.

No. 8.486. 1885, Maiu 24.

Tribunalul Dovurluifl, secția I
Conform jurnalului acestui tribunal, 

No. 2.197 de la 23 Maiiî 1885, toți cre
ditorii falimentului Jacques Leibovici 
sunt convocați ca, în termen de 20 jile 
de la apariția presinte! prin Monitor, 
pentru cei domiciliați în țeră, și 120 
jile, pentru cei domiciliați în străină
tate, să se presinte în sala ședințelor 
acestui tribunal înaintea D-lui jude co
misar și a sindicatului spre a li se veri
fica creanțele conform legei.

No. 2.237. 1885, Maiiî 23.

Tribunalul Dorohoiii
D. Mihaiîî A. Sturza, proprietar, al 

căruia domicilia actualmente nu este 
cunoscut în Romania, este citat a se pre
sinta în personă sad prin procuratore 
admis de lege în camera de ședințe a 
acestui tribunal în «jiua de 23 Au

gust 1885, la orele 10 dimineța, când 
urmeză a se judeca procesul ce i s’a in
tentat de D. maior Grigore Bănulescu, 
procuratorele D-nei Joița Bănulescu, 
pentru bani; aducend atunci și probele 
în causă; la neurmare se va procede 
conform legei.

No. 243. 1885, Maiiî 16.

Petiția D-lul maior Bănulescu, oStre D. pre
ședinte al tribunalului Dorohoiii.

Domnule președinte,
Subsemnatul, maior Grigorie Bănu

lescu, domiciliat în Botoșani, autorisat 
de mătușa sa Joița Bănulescu, veduvă, 
domiciliată în Iași, precum se declară 
prin procura autentificată de tribunalul 
Iași sub No. 399 din 9 Aprilie 1885, 
intentezăprocesD-lul Mihalț. Sturza, 
proprietar, fost cu ultima reședință la 
moșia Corlatenii din județul Dorohoiii, 
iar acum cu domiciliul și reședința ne
cunoscute în Romania.

Motivul este că, dupe creanța cu data 
din 9 luliiî 1881, numitul datorind mă
tușei mele suma de 2.500 lei nbui, și 
creanța devenind de mult exigibile, nu 
a achitat acea datorie și dobânzile cu
venite.

Vă rog, D-le președinte, să bine-voiți 
a ordona chemarea la judecată a D-lui 
Mihai A. Sturza, prin îndeplinirea for
malităților cerute de art. 75 al. 6, din 
procedura civile, și cer ca onor, tribu
nal să condamne pe numitul a plăti 
mătușei mele Joița Bănulescu mențio
nata sumă de 2.500 lei noui, cu do
bânda ei de 1 %, Pe prevăzută în 
creanță, socotită de la 9 In lift 1883 și 
până la numerare, plus cheltueli de ju
decată și plată de advocat.

Anexez duplicatul precum și taxa le
gale în o colă timbru de 20 lei noui.

Primiți, D-le președinte, încredințarea 
considerațiunei mele.

Major, Bănulescu.
1885, Maiii 16.

Tribunalul Ialomița
D. Vasile Rădulescu, cu domiciliul 

necunoscut, în basa jurnalului No. 1.471 
din 18 curent, este citat printr’acesta una 
și singură chemare ca, în «jiua de 8 Iu
nie 1885, orele 10 dimineța, să vie la a- 
cest tribunal, spre înfățișare cu D-lui 
Dimitrie Vasile Rădulescu în procesul 
ce are pentru divorț, preparat de actele 
necesarii în causă ; contrariiî ce va ju
deca procesul în lipsă, conform legei.

No. 5.086. 1885, Maiu 25.

— D. Vasile Filip, cu domiciliul ne
cunoscut, în basa jurnalului No. 1.470 
din 1885, se citiîză prin acesta una și 
singură chemare ca, în jiua de 8 Iunie 
1885, orele 10 dimineța, să vie la acest 
tribunal spre înfățișare cuu D-na Maria

V. Filip, născută Nicolae Boriceanu, în 
procesul ce are pentru divorț, preparat 
de acte necesare în causă ; contrariiî se 
va resolva procesul în lipsă, conform 
legei.

No. 5.089. 1885, Maiiî 25.

—D. Stan Rădulescu, fost cu domici
liul în Brăila, iar acum necunoscut, în 
basa jurnalului No. 1.473 din 18 curent, 
se citeză prin acesta una și singură che
mare ca, în «jiua de 8 Iunie 1885, orele 
10 dimineța, să vie la acest tribunal 
spre înfățișare cu D-ei Anica Stan Ră
dulescu, născută Anghel Gurău din co
muna Cosâmbesci, în procesul ce are 
pentru divorț, preparat de acte necesa
rii în causă, contrariiî se va resolva pro
cesul în lipsă, conform legei.

No. 5.094. 1885, Maiiî 25.

—D. Ion Murgea, păzitor de vite, fost 
prin comuna Căzănesci, acum dosit, se 
citeză prin acesta ca, în «jiua de 12 Iu
nie 1885, la orele 10 dimineța, să vină 
la acest tribunal, spre înfățișare, în 
procesul pentru rănire ; contrariiî se va 
judeca conform legei.

No. 5.028. 1885, Maiiî 24.

Tribunalul Muscel
D-nei Maria, născută Idn Prundeanu, 

soția lui Rizea Stan, fostă cu domiciliul 
în comuna Vrănesci, plasa Podgoria, 
județul Muscel, iar acum necunoscut, 
se citeză a veni la acest tribunal în 
jiua de 21 Iunie 1885, la orele 10 de 
dimineță, spre a se înfățișa cu soțul șeii 
pentru divorț; contrariiî se va da sen
tința în lipsă’i.

No. 4.954. 1885, Maiiî 24.

— D. Niță Niță Cocă, ce’i jice și Idn 
Idn Cocă, fost cu domiciliul în comuna 
Bădeni-Pământeni, plaiul Dâmbovița, 
județul Muscel, iar acum necunoscut, 
este citat a veni la acest tribunal, în 
jiua de 21 Iunie 1885, la orele 10 de 
dimineță, spre a se înfățișa cu soția sa 
Ecaterina, pentru divorț ; contrariiî se 
va da sentința în lipsă’i.

No. 4.954. 1885, Maiiî 24.
—D. Ion N. Marica, fost cu domi

ciliul în comuna Gorganu, iar acum ne
cunoscut se citeză a veni la acest tribu
nal, în jiua de 20 August 1885, la o- 
rele 10 de dimineța, spre a se înfățișa 
cu soția sa Maria, născută Ilie Petre, 
pentru divorț; contrariiî se va da sen
tința în lipsă’i.

No. 4.520. 1885, Măiiî 15.

— D. George Lăzăroiu, fost cu domi
ciliul în Câmpu-Lung, iar acum necu
noscut, se citdză a veni la acest tribu
nal, în jiua de 3 Septembre 1885, la 
orele 10 de dimineță, spre a se înfățișa 
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cn soția sa Ruxandra, născuta Dumi
tru Ungureanu, pentru divorț, cum se 
constată din anexata copie de ordo
nanță, contrarii procesul se va resolva 
în lipsă’I.

No. 4.946. 1885, Maiiî 24.

Proces-verbal
1885, Mai 6.

înaintea nostră, Elie Protopopescu, 
președintele tribunalului Muscel, s'a 
presintat Ruxandra George Lăzăroiu, 
născută Dumitru Ungureanu, și atât 
verbal cât și prin petițiune a cerut să 
fie divorțată de soțul seiî George Lăză- 
roiiî, pentru cause determinate : pără
sirea domiciliului și lipsa de existență.

Noi, conform dreptului ce ne este a- 
cordat de lege, am făcut reclamantei 
observațiunile ce am socotit de trebu
ință și am parafat cererea, căci dovedi 
nu s’a presintat, dresând acest proces- 
verbal, care s’a sub-scris numai de noi, 
căci reclamanta nu scie carte.

Asemănat art. 220 tot din cod, dispu
nem ca părțile să se înfățișeze înaintea 
nostră, în ^iua de 3 Septembre 1885, la 
orele 10 de dimineță, comunicându-se 
defendorului și copie dupe acestă ordo
nanță.

Președinte, Elie Protopopescu.

Tribunalul Prahova, secția II
Toți creditorii falimentului Nițălstră- 

tescu, din Vâleni-de-Munte, sunt invi
tați ca, în 4ina de 4 Iunie 1885, orele 
12 din ^i, să se presinte în sala acestui 
tribunal, spre a lua parte la adunarea 
creditorilor, și a chibzui asupra facere! 
concordatului.

No. 7.459. 1885, Maiiî 27.

—D. Ion Vlăsceanu, cu domiciliul ne
cunoscut,ieste citat ca, în (jiua de 28 Iu
nie 1885, orele 10 a. m., să vină la a- 
cest tribunal, spre a fi cercetat ca in
culpat pentru furt de vite; cunoscend 
că nefiind următor, se va judeca în lipsă, 
conform legei.

No. 7.488. 1885, Maiii 25.
Tribunalul Teleorman

D. Valeu Nicolae, cu domiciliul necu
noscut, este citat ca, în ^iua de 19 Iunie 
1885, orele 10 dimineța, să se presinte 
în pretoriul acestui tribunal ca inculpat 
pentru furt de lemne; la neurmare, se 
vor aplica în contră’! disposițiunile legei.

No. 8.700. 1885, Maiiî 25.

Tribunalul Silistra-Nouă
D. losePOpațchi, cu- domiciliul ne

cunoscut, este citat a se presinta la a- 
cest tribunal, în 4iua de 15 Iunie 
1885, orele 10 a. m., spre a se cerceta 
în procesul de divorț, intentat de soția 
sa Natalia, pentru motivele aretate în 
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! reclamațiunea aci anexată; la neurmare 
! se va procede conform legei.

No. 1.266. 1885, Maiiî 23.

Petițiunea D-nei Natalia I. Opațehi către 
D. .judecător al tribunalului Silistra-Nouă.

Domnule judecător,
In anul 1878, m’am căsătorit legitim 

cu losef Opațehi, și am viețuit înpreună 
până la 1879, în care interval am fost 
în tot-d’a-una maltratată de numitul 
în modul cel mai infam; ceva mai mult, 
că din 1879 a plecat. în Rusia, de unde 
nici până în presinte nu s’a mai întors, 
părăsind ast-fel viața conjugale, fără să 
’mi procure vr’un mijloc de existență.

Prin acest fapt numitul meiî soț a- 
ducându’ml o insultă gravă, respectuos 
viu a intenta proces de divorț, rugân- 
du-ve să bine-boiți a pronunța desfa
cerea căsătoriei.

Alătur pe lângă acesta certificatul 
de paupertate No. 202, ce mi s’a libe
rat de primăria comunei Ostrov.

Bine-voiți, vă rog, D-le judecător, a 
primi încredințarea distinsei mele con- 
siderațiuni.

Natalia I. Opațehi t născută A. Re- 
mencu.
Judecătoria ocolului I din Bucuresci

D. Hagi 0. Gheorghe, cu domiciliul 
necunoscut, este chemat la acestă jude
cătorie în «Jiua de 6 Iunie, orele 10 di
mineța,. spre a se cerceta ca contrave
nient; avend în vedere că de nu va fi ur
mător se va condemna în lipsă, conform 
art. 147 din pr. penale.

No. 3.779.

— D. Niță Lambrino, cu domiciliul 
necunoscut, este chemat la acestă jude
cătorie în ^iua de 6 Iunie, orele 10 di
mineța, spre a se cerceta ca contrave
nient; având în vedere că de nu va ur
mător, se va condamna în lipsă, conform 
art. 147 din pr. penale.

No. 3.780.

—D. S. H. Segala, cu domiciliul ne
cunoscut, este chemat la acestă judecă
torie în (jiua de 6 Iunie, orele 10 dimi
neța, spre a se cerceta ca contravenient; 
având în vedere că de nu va fi următor 
se va condemna în lipsă, conform art. 
147 din pr. penale.

No. 3.781.

—D-na Anghelina Adavociu, cu do
miciliul necunoscut, este chemată la a- 
cestă judecătorie în ^iua de 6 Iunie, orele 
10 dimineța, spre a se cerceta ca contra
venientă; având în vedere că de nu va fi 
urmâtdre se va condemna în lipsă, con
form art. 147 din pr. penale.

No. 3.782.

31 Maiiî 1885

— D. Spirea Ion Duro, cu domiciliul 
necunoscut, este chemat Ia acăstă jude
cătorie în (jiua de 6 Iunie, orele 10 di
mineța, spre a se cerceta ca contrave
nient ; având în vedere că de nu va fi 
următor, se va condemna în lipsă, con
form art. 147 din pr. penale.

No. 3.785.

— D. N. Sigala, cu domiciliul necu
noscut, este chemat la acestă judecăto
rie în (jiua de 13 Iunie, orele 10 dimi
neța, spre a se cerceta ca contravenient; 
având în vedere că de nu va fi următor, 
se va condemna în lipsă, conform art. 
147 din pr. penale.

No. 3.783.

— D. Solomon Atias, cu domiciliul 
necunoscut, este chemat Ia acestă jude
cătorie în (jiua de 13 Iunie, orele 10 di
mineța, spre a se cerceta ca contrave
nient ; având în vedere că de nu va fi 
următor se va condemna în lipsă, con
form art. 147 din pr. penale.

No. 3.784.

—D. Hain sin Sulăm, cu domiciliul 
necunoscut, este chemat la acestă jude
cătorie în (jiua de 18 Iunie, orele 10 di
mineța, spre a se cerceta ca contrave
nient ; avend în vedere că de nu vă fi ur
mător, se va condemna în lipsă, conform 
art. 147 din pr. penale.

No. 3.787.

—D. lacob Katz, cu domiciliul necu
noscut, este chemat la acestă judecăto
rie în ^iua de 13 Iunie, orele 10 dimi
neța, spre a se cerceta ca contravenient; 
având în vedere că de nu va fi următor, 
se va condemna în lipsă, conform art. 
147 din pr. penale.

No. 3.788.

— D. Vasile Nicolescu, cu domiciliul 
necunoscut, este chemat la acestă jude
cătorie în dina de 15 Iunie, la orele 10 
dimineța, spre a se cerceta ca inculpat 
pentru furt; având în vedere că de nu 
va fi următor, se va condemna în lipsă; 
conform art. 147 din pr. penale.

No. 3.760.
Judecătoria ocolului II din Bu

curesci
D. Neseu Roseit, cu domiciliul necu

noscut, este chemat la acestă judecăto
rie în (jiua de 11 Iunie, orele 10 dimi
neța, spre a se cerceta ca contravenient; 
având în vedere că de nu va fi următor 
se va condemna în lipsă conform art. 
147 din pr. penale.

No. 3.671.

— D. Ion Bratu cu domiciliul necu
noscut, este chemat Ia acestă judecăto-
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rie în 4iua de 11 Iunie, orele 10 dimi
neța spre a se cerceta ca contravenient; 
având. în vedere că de nu va fi următor, 
se va condemna în lipsă, conform art. 
147 din pr. penale.

No. 3.672;

—D. Tadeus Prandolschi, cu domici
liul necunoscut, este chemat la acestă 
judecătorie în 4iua de 10 Iunie, orele 
10 dimineța, spre a se cerceta ca con
travenient; avend în vedere câ de nu va 
fi următor se va condemna în lipsă, 
conform art. 147 din pr. penale.

No. 3.673.
Judecătoria ocolului Alexandria
D. Anton Constantinescu, cu domici

liul necunoscut, este citat la acestă ju
decătorie în ^iua de 6 Iunie 1885, orele 
10 dimineța, ca inculpat în proces de 
bătae; contrarii! se va judeca în lipsă.

No. 6.394.
—D. Ion Posta, cu domiciliul necuno

scut, este citat la acestă judecătorie, 
pentru ^iua de 4 Iulie 1885, orele 10 a. 
m., ca inculpat în procesul de contra
venție ; contrarii! se va judeca în lipsă.

No. 6.743. 1885, Maiii 25.
— D. Florea Pomojnicu, cu domici

liul necunoscut, este citat a se presinta 
la acestă judecătorie, pentru ^iua de 4 
Iulie 1885, orele 10 a. m., ca inculpat 
în procesul de contravenție; contrarih 
se va judeca în lipsă.

No. 6.745. 1885, Maiu 24.
Judecătoria ocolului Beehetu, 

județul Dolj
D. D. Oprișan , fost cu domiciliul 

în comuna Bechetu, iar acum necuno- | 
scut, este citat ca, în <jiua de 11 Iulie, 
Ia orele 10 de dimineță, să se presinte 
la acestă judecătorie ca oponent, spre 
a ’și susține oposiția ce a făcut contra 
cărței de judecată, în procesul ce are 
cu D. Panait Spiropolu, pentru datorii 
de bani; cunoscând că nefiind următor 
se va procede în lipsă, conform legei.

No. 3.318. 1885, Maih 22.

Judecătoria ocolului Călărași
D. Ivan Ene, fost cu domiciliul în 

cătunulBoșneagu, iar acum necunoscut, 
se citeză prin acesta ca, Ia 15 Iunie 
1885, orele 10 dimineța, să vină la a- 
cestă judecătorie spre înfățișare cu D. 
Gheorghe A; Lambu, pentru datorie 
ce i se cere cu interes de 146 și jumetate 
trăgători orz; căci în contra se va re
solva în lipsă, conform legei.

No. 3.905. 1885, Maiii 23.
Judecătoria ocolului Giurgiu

Procesul se sorocesce pentru ^iua de 
5 Iunie 1885, orele lOdimindța, pentru 

când reclamantul va îndeplini disposi
țiunile art. 65 și următorii din legea ju- 
decătorielor de ocdle.

1885, Maii! 9.

Petiția D-lul I. Constantin, către D. jude 
al ocolului Giurgiu.

Domnule judecător,
Subsemnatul, Ion Constantin, sergent 

la poliție, am luat cu chirie de la D. 
Gheorghe P, Economu'o casă a sa din 
strada Dunărei, și cu (îuoâ ochiuri de 
magazie, din cari am închiriat un ochii! 
de magazie D-lui losef Bruneru, de me
serie tâmplar, fost cu domiciliul în acest 
oraș, iar acum necunoscut, cu preț de 
10 lei pe fie-care lună, cu termen de la 
St- Dumitru 1884 și până la St. Dumi
tru 1885, adică un an de ^ile, care a 
ocupat magazia cu nisce scule ale sale, 
ce fac în total suma de lei 120.

Ve rog, D-le jude, a’l cita în judecată 
și prin cartea de judecată ce o veți pro
nunța a’l condemna la suma de mai sus, 
cu dobândă și cheltueli, fiind cu do
miciliul necunoscut.

Cu respect, I. Constantin.
No. 1.820. 1885, Maii! 9.

Judecătoria, ocolului Ploescl
D. Ilie Marcu, din Ploesci, iar acum 

cu domiciliul necunoscut, este citat ca, 
în ^iua de 12 Iunie 1885, orele 10 dimi
neța, să vie la acestă judecătorie spre a 
se cerceta ca inculpat; nefiind următor 
se vor face cele legale.

No. 4.628. 1885, Maiu 27.
Judecătoria ocolului Slatina, 

județul Olt
D. Năstase Radu Sârbu, cu domici

liul necunoscut, este citat ca, în ^iua de 
de 21 Iunie 1885, orele 10 dimineța, să 
se presinte la acestă judecătorie ca in
culpat pentru furt; contrarii se vor face 
cele legale în lipsă.

No. 2.227. 1885, Maii 25.

Judecătoria ocolului Turnu-Măgu- 
rele, județul Teleorman

D. Niță I. Suhoeanu, cq domiciliul 
necunqscut, este citat prin acesta, una și 
singură chemare, ca, întina de 12 Iulie 
1885, orele 10 a. m., să se presinte în 
pretoriul acestei judecătorii ca inculpat 
pentru furt; la neurmare se va pro
cede conform legel.

No. 4.727. 1885, Maii 25.

—D. Petre Dumitru Andrei, cu domi
ciliul necunoscut, este citat prin acesta 
una și singură chemare ca, în ^iua de 
28 Iunie 1885, orele 10 a. m., să se pre
sinte în pretoriul acestei judecătorii ca 
inculpat; la neurmare se va procede 
conform legei.

No. 4.112. 1885, Maih 11.

MANDATE DE ADUCERE

Judele de instrucție al tribunalului 
Dâmbovița

Innumele legei și al M. S. Regelui,
Noi, C. D. CostovicI, jude-instruc- 

tor de pe lângă acest tribunal, în virtu
tea facultăței ce ne dă lega de procedură 
penale, mandăm și ordonăm ca Dumi
tru Niculae Tăcioiu, din comuna Mo- 
țăeni, să fie adus la cabinetul nostru cu 
termen de îndată, spre a i se lua intero
gatoriul ca inculpai pentru faptul de 
furt de cai.

Cu executarea acestui mandat se în- 
sărcineză agentul forței publice, care 
se va conforma cu art. 99, 101, 110 și 
următorii din ^isa procedură.

Dat la 24 Maih 1885.
No. 1.191.

Consiliul de resbel al corpului II 
de armată

In numele legel și al M. Ș. Regelui,
Noi, locotenent N. Săulescu, substi

tut raportor de pe lângă acest consilih, 
mandăm și ordonăm prin acesta la toți 
portăreii și agenții,'puterel publice, mili
tare și civile, a aduce înaintea nostră, 
conformându-se legel, pe [soldatul Va
sile Necolae sah Vasile Niculescu, din 
regimentul 6 dorobanți, având ca semn 
particular degetul arătător de la mâna 
dreptă înduoit și în stare a nu se putea 
servi cu el, spre a fi ascultat asupra fap- 
ptulul de care este inculpat.

Invităm pe toți depositarii forței pu
blice a da mână de ajutor, la cas de tre
buință, pentru executarea mandatului 
de față,

Dat la 27 Maih 1885.
No. 1.363.

MANDATE DE ARESTARE

Parchetul curței de apel din 
Bucurescî

In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, procurorul general pe lângă 

curtea de apel din Bucuresci,
In temeiul art. 193 și 399 pr. crimi

nale ;
In virtutea decisiune! curței secția I, 

No. 11 din 9 Ianuarie 1884, care con
damnă pe Constantin Nedelcu, din co
muna Luceanca, județul Ilfov, major, la 
închisdre pe termen de 4 «jile, pentru ul- 
tragih;

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice să aresteze și să conducă pe sus 
numitul la penitenciarul din Văcăresci;

Mandăm și ordonăm directorului a- 
cestei închisori a primi și reține pe sus 
numitul pe tot timpul determinat prin 
sus citata decisiune, calculat din ^iua 
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când se va aresta; iar la expirarea Șișu
lui termen se va libera, de nu va fi de
ținut pentru alte cause;

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, la cas de nece
sitate, pentru executarea presintului 
mandat.

Dat la 19 Ianuarie 1884.
No. 44.

— In numele legei și al M. S- Regelui, 
Noi, procurorul general de pe lângă 

curtea de apel din Bucuresci,
In temeiul art. 193 și 399 pr. penale;
In virtuta deciși unei curței secția II, 

No. 656 din 22 Octombre 1884, care 
condamnă pe Ilie Popescu din comuna 
Vălcănesci, județul Pahova, major, la 
închisore pe termen de o lună de ^ile, 
pentru rănire;

Cerem ca ori ce agent al forței publi
ce să aresteze și să conducă pe sus nu
mitul la penitenciarul din Ploesci;

Mandăm și ordonăm directorului a- 
cestei închisori a primi și reține pe sus 
numitul la <Jisul penitenciar pe tot tim
pul determinat prin sus citata decisiune, 
calculat de la arestare ; iar la expirare 
’l va libera, de nu va fi deținut pentru 
alte cause;

Cerem ca ori ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, la cas de necesi
tate , pentru executarea presintului 
mandat.

Dat la 16 Februare 1885.
No. 112.

Parchetul tribunalului Ilfov
In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, primul-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui 
tribunal , secția II civilo-corecționale, 
No. 169 din 1 Martie 1885, care con
damnă pe Christea Vlad Bulgar din co
muna Slobozia-Clinceni, județul Ilfov, 
de ani 26, de profesiune servitor, la în
chisore pe timp de 3 luni pentru omor 
din imprudență, delict prevăzut și pe
depsit de art. 248 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi și 
reține pe sus numitul și a face să ’i se 
executa sus citata pedepsă, al cărei ter
men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.

Dat la 8 Maiii 1885.
No. 8.101.

—In numele legei și al M. S; Regelui, 
Noi primul-procuror pe lângă tribu

nalul ilfov, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secția II civilo-corecționale, 
No. 122 din 16 Martie 1885, care con
damnă pe Tănase Ion din comuna Slă- 
nic, județul Prahova, de ani 17, de pro
fesiune servitor, la închisore pe timp de 
15 $ile pentru furt, delict prevăzut și 
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pedepsit de art. 308 ]din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi și 
reține pe sus numitul și a face să ’i se 
execute sus citata pedepsă, al cărei ter
men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.

Dat la 11 Maiiî 1885.
No. 8.242.

Parchetul tribunalului Olt
In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, procurorul de pe lângă tribunalul 

Olt,
In basa art. 193 din codul penal ;
In temeiul sentinței acestui tribunal 

No. 576 din 1884, pronunțată în au
diența de la 17 Septemre 1884, prin 
care condemnă pe Ținea Gheorghe Hagi 
Sterie, majoră, de profesie muncitore, 
și domiciliată în comuna Poboru, pe 
termen de 3 luni, pentru că a comis fap
tul de omor prin imprudență;

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice să aresteze și să conducă pe sus 
numita la penitenciarul local;

Mandăm și ordonăm directorului ace
stei închisori a primi și reține pe sus 
numita la Zisul penitenciar pe tot tim
pul determinat mai sus și calculat de 
la incarcerâre, când la expirare o va li
bera de nu va fi deținută pentru alte 
cause.

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, la cas de necesi
tate, pentru executarea acestui mandat.

Dat la 10 Martie 1885.
No. 689.

Judele de instrucție a tribunalului 
Prahova

In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, Al. C. Serghiescu judecător de in

strucțiune pe lângă tribunalul de prima 
instanță al județului Prahova, secția II, 
în virtutea facultâței ce ne dă legea de 
procedură criminale, mandăm și ordo
năm la toți portăreii și alți agenți ai 
putere! publice, să conducă la casa de 
arest preventiv din acestă urbe Ploesci, 
conformându-se legei, pe D. Florea Ion 
Zavragiu, cu domiciliul necunoscut, in
culpat pentru tâlhărie, fapt prevăzut și 
penat de art. 317 și 318 c. penal ;

Ordonăm cu dinadinsul custodelui 
Zisei case de arest de a’l primi și reți
ne în depunere până la din noii ordin ;

Invităm pe toți depositarii puterei 
publice, cărora li se va areta acest man
dat , a da mână de ajutor pentru exe
cutarea mandatului de față ; tot-d’o- 
dată a se îndeplini și disposițiunil arti
colelor 99, 110, 113, 580 și următorii 
di procedura codului penal.

Dat la 22 Maift 1885.
No. 922.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, A Serghiescu, judecător de 

instrucție pe lângă tribunalul de prima 
instanță al județului Prahova, secția II, 
în virtutea facultâței ce ne dă legea de 
procedură criminale, mandăm și ordo
năm la toți portăreii și alți agenți al 
puterei publice, să conducă la casa de 
arest preventiv din acest oraș Ploesci, 
conformându-se legei, pe Gh. Florian, 
major, de profesiune fost agent la fa
brica de spirt din Scăeni, domiciliat în 
Ploesci, acum dosit, pentru faptul pre
văzut și penat de art. 124 cod. penal, 
emis contra lui mandatul de aducere 
No. 688, care s’a publicat prin Monito
rul oficial No. 12 din 1885 ;

Ordonăm cu dinadinsul custodelui 
Zisei case de arest de a’l primi și reține 
în depunere până la un noii ordin ;

Invităm pe toți depositarii puterei pu
blice, cărora li se va areta acest mandat, 
a da mână de ajutor >pentru executarea 
mandatului de față, și tot-d’o-dată a se 
îndeplini șidisposițiunile art. 99. 110, 
113, 580 și următorii din procedura co
dului penal.

Dat la 24 Maiiî 1885.
No. 950.
Parchetul tribunalului Vlașca
In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, procurorul tribunalului Vlașca, 
In basa art. 193 din codul de pro

cedură criminale ;
In temeiul sentinței tribunalului lo

cal No. 715, pronunțată în audiența 
de la 6 Octombre 1884, prin care con
damnă pe Niculae Stan, major, de pro
fesiune plugar, domiciliat în comuna 
Obedeni, la închisore polițienescă pe 
termen de 10 Zile, pentru că a comis 
faptul de insultă ; .

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice să aresteze și să conducă pe sus 
numitul la temnița din Giurgiu ;

Mandăm și ordonăm directorului a- 
cestei închisori a primi și reține pe sus 
numitul la Zisul penitenciar pe tot tim
pul determinat mai sus și calculat de la 
încarcerare, când la expirare ’l va libera 
de nu va fi deținut pentru alte cause ;

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor , la cas de nece
sitate , pentru executarea presintului 
mandat.

Dat la 16 Februarie 1885.
No. 636.

Judecătoria ocolului Crziceni, 
județul Ialomița

In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, C. Pestreanu, adjutorul judecă

torului acestui ocol,
Avend în vedere jurnalul judecăto

riei, pronunțat la 20 Noembre 1884, prin 
care condamnă pe D-ei Ilinca, fostă 

(Supliment) 
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servitore Ia Petrache Iliescu, locuitor 
în comuna Urziceni, la amendă de lei 
10, cu aplicația art. 28 din codul pe
nal, remas definitiv;

Având în vedere procesul verbal dre
sat de perceptorul comunei Urziceni, 
prin care constată disparițiunea și in
solvabilitatea condemnatei de a putea 
plăti sus <Jisa amendă ;
Mandăm și ordonăm tutulor portărei
lor și agenților puterei publice de a con
duce și aresta la temnița Călărași pe 
numita condemnată, deținând’o 2 <Jile, 
eliberând’o dupe expirarea osândei, de nu 
va fi deținută pentru alte împregiurări;

Invităm pe toți depositarii puterei 
publice de a da mână de ajutor pentru 
executarea presintului mandat.

Dat la 25 Maifi 1885.
No. 2.321.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, C. Pestreanu, adjutantul judecă

torului acestui ocol,
Avend în vedere jurnalul judecăto

riei, pronunțat la 10 Noembre 1884, 
prin care condamnă pe D. Partenie, fost 
servitor la Ene Giurcă, locuitor în co
muna Bărbulesci, la amendă de lei 10, 
cu aplicația art. 28 din codul penal, re
mas defkitiv;

Având în vedere procesul verbal dre
sat de perceptorul comunei Bărbulesci, 
prin care constată disparițiunea și in
solvabilitatea condemnatului de a putea 
plăti sus (jisa amendă;

Mandăm și ordonăm tutulor portă
reilor, și agenților puterei publice de a 
conduce și aresta la temnița Călărași pe 
numitul condemnat, deținându’l 2 <jile, 
eliberându’l dupe expirarea osândei, de 
nu va fi deținut pentru alte împregiu
rări;

Invităm pe toți depositarii puterei 
publice de a da mână de ajutor pentru 
executarea presintului mandat.

Dat la 25 Maifi 1885.
No. 2.324.

DECISIUNE

Tribunalul Tecucifi
D-na Rada Miliș, cu domiciliul în co

muna Tudor-Vladimirescu, prin petițiu
nea primită la 9 Martie 1884, înregis
trată sub No. 2.211, pe basa actului de 
paupertate, visat de casierul general lo
cal sub No. 943, a intentat acțiune de 
divorț contra soțului șefi, August Miliș, 
cu domiciliul necunoscut, pentru că a- 
cesta a abandonat traiul conjugal;

In consecință, dupe ce s’au îndeplinit 
tdte formalitățile prevăzute de art. 219 
până la 240 c. civil, s’a fixat temnen 
îa 17 Aprilie curent.

Astăzi, la apelul nominal, s’a presin- 

lat reclamanta Liada Miliș, lipsind pâ- 
rîtul, August Miliș, a cărui citațiune 
s’a publicat prin Monitorul oficial No. 9 
din 11 Aprilie 1885, fiind, cu domiciliul 
necunoscut.

S’afi cetit lucrările acestei afaceri.
Reclamanta, insistând în cererea sa de 

divorț, a ^is că soțul ei fiind dispărut, 
fără a se sci unde se află, să se admită 
divorțul.

Tribunalul,
Asupra acțiunei intentată de Rada 

Miliș, prin care tinde a se desființa că
sătoria sa dintre dânsa cu soțul ei, Au
gust Miliș, pentru causă determinată ;

Aurind observațiunile reclamantei și 
raportul format în causă de D. su
pleant ;

Având în vedere că din depunerile 
martorilor, Toder Tabacariu și Mar- 
ghidla D. Eliade, audiați, cu totă so
lemnitate alegale, în ^iua de 26 Februa
rie 1885, resultă că pârîtul, având vi
țiul beuturel, în tot timpul cât a trăit 
împreună cu soția sa o bătea și nu’ia- 
ducea cele necesare; iar de vre-o 7 ani 
s’a dus unde nu se scie;

Având în vedere, că din cele ce pre
ced resultă că acestă căsătorie nu mai 
are nici o rațiune de a exista, și, ca a- 
tare, divorțul este admisibil;

Având în vedere art. 219—240 c. civ.;
In virtutea legei, hotărasce :
Admite reclamațiunea D-nei Rada 

Miliș, înregistrată sub No. 943 din 1884.
Desființeză căsătoria dintre numita 

cu soțul seu, August Miliș, și
Condamnă pe August Miliș a despă

gubi pe Stat cu 81 lei, 40 bani, costul 
timbrului, și pe corpul portăreilor a- 
cestui tribunal cu 46 lei, 50 bani.

Sentința presintă este supusă oposi
țiunei și apelului, conform legei.

Pronunțată în ședință publică la 17 
Aprilie 1885.

A. Măfculescu, T. Danubiu, I. Mi- 
clescu.

No. 88..
Se publică acesta pentru cunoscința 

D-lui August Miliș.

EXTRACTE DE DECISIUNI

înalta curte de compturl, secția I
Având în vedere comptul de ges

tiune al biuroului vamal Vârciorova, 
pe trimistrul Ianuarie 1880, girat de D. 
X. Lepădătescu ;

Curtea, pentru motivele aretate în 
hotărîrea No. 648 din 19 Noembre 
1884, a dispus următorele:

Numerariul din drept vamal de lei 
5.294, bani 40, din consemnațiunl lei 33, 
bani 60, și cel din taxa băuturilor spir- 
.tuose de lei 1.395, bani 42, se reportă 
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la debitul D-lui X. Lepădătescu, prin 
comptul anului 1880—1881, de ore ce 
a continuatei! funcțiunea și în acel an ;

Suma de bani 30, datorie rămasă a- 
supra D-lni X. Lepădătescu, se reportă 
de ordine prin compturi spre a se avea în 
vedere la epoca când s’a făcut venit;

Hotărîrea s’a pronunțat cu beneficiul 
art. 19 și 22 din legea curței.

Drept care se publică spre cunoscința 
D-lni X. Lepădătescu, al cărui domicilii! 
nu se cunosce.

—Având în vedere comptul de ges
tiune al biuroului vamal Vârciorova, pe 
timpul de la 1 Aprilie până la 13 Maifi 
1880, girat de D. X. Lepădătescu;

Curtea, pentru motivele aretate în 
hotărîrea No. 651 din 19 Noembre 
1884, a dispus următorele :

Suma de Iei 33, bani 60 din consem- 
nații, se reportă Ia debitul D-lui C. lo
nescu, succesorul D-lui X. Lepădătescu.

2) Suma de bani 52, remasă în dato
rii asupra D-lui Lepădătescu, de 6re-ce 
s’a versat în luna Septembre 1881 sub 
recipisa casieriei centrale cu No. 125, 
se reportă de ordine prin compturi până 
Ia acea epocă spre a se bonifica la răs
punderi pe basa menționatei recipise ;

Hotărîrea s’a pronunțat cu beneficiul 
art. 19 și 22 din legea curței.

Drept care se publică spre cunoscin
ța D-lui X- Lepădătescu,al cărui do
miciliu nu se cunosce.

înalta curte de compturl, secția II
Având în vedere comptul școlei fiilor 

de militari, pe anul 1879, girat de D. 
tresorier locotenent P. Botez ;

Curtea, pentru motivele aretate în 
hotărîrea No. 1.202 din 10 Decembre 
1884, a dispus următorele:

Suma de Iei 13.127 bani 33, exce
dentul anului 1878, se admite provsio- 
rifi până ce curtea se va pronunța asu
pra comptului acelui an ;

Suma de lei 30.834 bani 5, exce
dentul resultat la 31 Decembre 1879, se 
reportă în comptul D-lui locotenent P. 
Botez pe anul 1880, de 6re-ce a conti
nuat cu funcțiunea.

Hotărîrea s’a pronunțat cu beneficiul 
art. 19 și 22 din legea curței.

Drept care se publică spre cunoscința 
moștenitorilor decedatului locotenent 
P. Botez, al căror domicilii! nu se cu- 
nosce.

—Având în vedere comptul școlei 
de sub oficeri, pe timpul de la 1 Ianua
rie până la 30 Iunie 1879, girat de D. 
tr< sorier locotenent Dănuleț ;

Curtea, pentru motivele aretate în 
hotărîrea No. 1.203 din 10 Decembre 
1884, a dispus următorele :

Suma de lei 3.041, bani 37, excedentul 
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anului 1878, se admite provisoriiî până 
ce curtea se va pronunța asupra comp- 
tulul acelui an ;

Suma de lei 3.992 bani 21, exceden
tul de la 30 Iunie, se reportă în 
comptul D-lui Doiculescu, căruia s’a 
predat;

Hotărîrea s’a pronunțat cu beneficiul 
art. 19 și 22 din legea curței.

Drept care se publică spre cunoscință 
moștenitorilor decedatului locotenent 
Dănuleț, al căror domiciliu nu se cu- 
ndsce.

— Având în vedere comptul școlei 
militare de infanterie și cavalerie, pe 
timpul de la 1 Ianuarie până la 30 Iu
nie 1879, girat de D. tresorier locote
nent Dănuleț ;

Curtea, pentru motivele aretate în 
hotărîrea No. 1.205 din 10 Decembre 
1884, a dispus următdrele :

Suma de lei 11.303, bani 4, excedentul 
anului 1878, se admite provisoriiî până 
ce curtea se va pronunța asupra comp
tului acelui an;

Suma de lei 8.275, bani 40, exceden
tul de la 30 Iunie 1879, se reportă în 
comptul D-lui Doiculescu, căruia s’a 
predat;

Hotărîrea se pronunță cu beneficiul 
art. 19 și 22.

Drept care se publică spre cu
noscință moștenitorilor decedatului lo
cotenent Dănuleț, al căror domiciliu 
nu se cundsce.

—Avend în vedere comptul șcdlei fiilor 
de militari, pe trimestrul Ianuarie 1880, 
girat deD. tresorier locotenent P. Botez;

Curtea', pentru motivele aretate în 
hotărîrea cu No. 1.214 din 10 Decem
bre 1884, a dispus următdrele :

Suma de lei 221.979, bani 80, exce
dentul resultat la 31 Martie 1880, se 
reportă în comptul D-lui P. Botez pe 
anul financiar 1880—1881;

Hotărîrea s’a pronunțat cu beneficiul 
art. 19 și 22 din legea curței.

Drept care se publică spre cunoscință 
moștenitorilor decedatului locotenent 
P. Botez, al căror domiciliu nu se cu
ndsce.

— Luând în cercetare comptul de 
gestiune al regimentului II de artilerie, 
pe anul 1880—1881, girat de D. căpi
tan Hristache Petrescu ca tresorier;

Curtea, pentru motivele aretate în 
hotărîrea No. 1.238 din 15 Decembre 
1884, a dispus următdrele :

Suma de lei 79.472, bani 6, exceden
tul resultat la finele anului 1880—1881, 
se reportă prin comptul acestui regi
ment pe anul 1881 —1882;

Hotărîrea s’a pronunțat cu beneficiul 
art. 19 și 22 din legea curței. I

Drept care se publică spre cunoscință 
moștenitorilor decedatului căpitan Hris
tache Petrescu, al căror domiciliu nu 
se cundsce.

— Avend în vedere comptul de ges
tiune ' al D-lui maior Murguleț, ca 
casier al regimentului de gendarmi 
din Moldova, pe anul 1859;

Curtea, pentru motivele aretate în 
hotărîrea No. 1.270 din 18 Decembre 
1884, a dispus următdrele :

Excedentul anului 1858, în țifră de 
lei 24.594, bani 26, se admite provisoriiî 
până ce curtea se va pronunța asupra 
comptului pe acel an;

D. maior Murguleț se declară achitat 
de gestiunea sa, ca casier al regimentu
lui de gendarmi din Moldova, pe 
anul 1859;

Hotărîrea s’a pronunțat cu benefi
ciul art. 19 și 22 din legea curței.

Drept care se publică spre cuno
scință moștenitorilor decedatului maior 
Murguleț, al căror domiciliu nu se 
cundsce.

Tribunalul Ilfov, secția comerciale
Prin sentința No. 319, pronunțată în 

procesul intentat de D. M. E. Cohen, 
prin petiția înregistrată la No. 1.790 
din 25 Februarie, contra D-lui Alexan
dru N. Halfon, cu domiciliul necuno
scut, pentru pretenție, s’a condemnat 
Alexandru Halfon să plătescă lui M. E. 
Cohen suma de duoe sute napoleoni . de 
aur, cu procentele legale de la protest, 
plus 50 lei cheltueli.

Sentința se pronunță cu drept de o- 
posiție și apel, conform legei.

Dată și citită în ședință publică la 12 
Aprilie 1885.

No. 5.797.
» 

Tribunalul Buzeii
Tribunalul, avend în vedere apelul 

făcut de Teodor loan contra cărței de 
judecată No, 904 din 1884, a judelui o- 
colulul Buzeiî, prin sentința corecționa
le cu No. 9, hotărasce :

Respinge ca nefundat apelul făcut 
oe Teodor loan, român, major, din ora
șul Buzeu, contra cărței de judecată 
No. 904 din 1884, a judelulul ocolului 
Buzeu, pe care o manține în totiil spre 
a’și avea efectele sale legale, condem- 
nându’l și la un leu portul hârtielor 
către Stat.

Acestă sentință se pronunță cu opo
siție și recurs.

Dată și citită în audiență publică la 
14 Ianuarie 1885.

Parchetul tribunalului Olt
Prin santința, pronunțată de tribu

nalul local, cu No. 576 din 17 Septem- 

____________________ 81 Maih 1885

bre 1884, Ținea Gheorghe Hagi Ste- 
rie, majoră, domiciliată în comuna 
Poboru, județul Olt, de profesiune 
muncitore, s’a condemnat la închisore 
orecționale pe timp de 3 luni, pentru 
faptul de omor prin inprudință.

Tribunalul Prahova, secția II
Prin sentința acestui tribunal cu 

No. 266, pronunțată în audiența de la 
20 Octombre 1876, în procesul inten
tat de D-naE. lacovescu contra soțului 
seiî, Nae «lacovescu, pentru divorț, s’a 
hotărît:

Admite cererea de despărțenie a 
D-nei E. lacovescu ; și, în consecință, 
declară desființată căsătoria dintre D-na 
E. lacovescu cu soțul seu Nae laco^ 
vescu.

Sentința s’a pronunțat în primă in
stanță și se pote ataca pe calea opo
sițiunei la acest tribunal, cât și pe a- 
ceea a apelului la onor, curte apelati
vă din Bucuresci conform art. 316, 318 
și 154, din procedura codului civil.

Parchetul tribunalului Prahova
Prin sentința corecționale, pronunțată 

de tribunalul Prahova, secția I, sub 
No. 369 din 23 Maiiî curent, admițân- 
du-se contestațiunea făcută de Matache 
Abram contra executărei mandatului de 
arestare No. 216 din 1884, emis în basa 
sentinței No. 345 din 1884, sunt invi
tați toți agenții puterei publice a lăsa 
în neexecutare menționatul mafi’at de 
arestare până la noui disposițiuni.

Făcută la parchet, astăzi, 25 Maiiî 
1885, Ploesci.

No. 3.038.

Tribunalul Roman
Prin sentința pronunțată de acest tri

bunal în audiența de la 13 Aprilie 
1885, constituit în comercial, s’a de
clarat de falit comerciantul Zeida Reid- 
ler din orașul Roman; s’a. numit jude 
comisar D. membru supleante Grigori 
Chr. Buicli, iar sindic provisoriiî D. ad
vocat Neculai Petcu, însărcinându-se 
ca împreună cu sindicul să se transporte 
la domiciliul numitului falit spre, a a- 
plica sigilii pe averea sa.

Se publică acesta, conform art. 190 
din codul comercial, spre cunoscință ge
nerale.

No. 4.436. 1885, Aprilie 15.

Proces-verbal
Tribunalul, deliberând :
Avend în vedere cererea făcută de I- 

linca Gh. Țampău de a se declara ab
sinte soțul ei, Gh. Țampău;

Ve<jend că tribunalul prin jurnalul 
No. 1.470, în basa art. 102 din codul 
civil, a dispus a se face o constatare în 
cestiune;
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Văjend că din cercetarea urmată as
tăzi înaintea tribunalului și depunerile 
martorilor, ascultați sub jurământ în 
instanță, se constată că individul Gheor- 
ghe Țampău este dispărut din orașul 
Roman, unde a locuit timp mai bine de 18 
ani, fără a se sci unde, și nici s’a au<jit 
ceva de el de la disparițiune;

Vâjând disposițiunile art. 103, 104 și 
105 din codul civil;

Tribunalul, de acord cu conclusiu
nile D-lui procuror, dispune :

Amână pronunțarea hotărîrei asupra 
declarațiunei de absință pe timp de un 
an, și ordonă a se comunica lucrările 
ministerului public, conform art. 104 
din codul civil.

lorgulescu, Buicliu.
p. Grefier, N. Ștefănescu.

No. 1.875.

Judecătoria ocolului I din Bucuresci
Prin cartea de judecată No. 771, în 

basa alin. 9 de sub art. 385 din codul 
penal, s’a hotărît ca E. Letică, din 
strada Sânților No. 50, să fie penat cu 
plata amendei de lei noui 10 în profitul 
comunei, cu aplicația art. 30 din codul 
penal.

Acestă carte se pronunță în ultimă 
instanță, cu oposiție și recurs.

Dată și citită în ședință publică la 
28 Martie 1885.

1885, Aprilie 18.

—Prin cartea de judecată No. 787, în 
basa alin. 9 de sub art. 385 din codul pe
nal, s’a hotărît ca Felix Cazabianca, din 
strada Sânților No. 42, să fie penat cu 
plata amendei de lei noui 10 în profi
tul comunei, cu aplicația art. 30 din 
codul penal.

Acestă carte se pronunță în ultimă 
instanță, cu oposiție și recurs.

Dată și citită în ședință publică la 4 
Aprilie 1885.

1885, Aprilie 22.

Judecătoria ocolului II din Bu
curesci

Prin cartea de judecată cu No. 1.099 
din 24 Maiii 1885, se condamnă D. Di
mitrie Caili, cu domiciliul necunoscut, 
să plătescă D-lui G. Angelescu suma de 
lei noul 400, cu dobânda lor legale de 
la 1 Martie 1885 și până la achitare, 
plus 15 lei cheltueli de judecată.

Cartea se pronunță cu dreptul de opo
siție și ăpel.

Judecătoria ocolului V din Bu
curesci

Prin cartea de judecată cu No. 727 
din 14 Maiii 1855 , D. sub-locotenent 
Alexandru lonulescu este condemnat a 
plăti D-lui Nacu Mincovici lei 77, cu 
procentele legale de la cerere și până la I 

achitare, plus 15 lei cheltueli de jude
cată, osebit timbrele.

Cartea se pronunță cu dreptul de opo
siție și recurs.

Judecătoria ocolului Alexandria
Prin cartea de judecată No. 184, s’a 

condemnat inculpatul Dumitru Gheor
ghe din comura Tetova, județul Pezdra, 
statul Serbiei, iar acum cu domiciliul 
în comuna Frăsinetu, județul Vlașca, 
de ani 26, de naționalitate sârb, dul
gher, la 300 lei amendă în folosul co
munei Orbeasca-de-Jos, și la cas de in
solvabilitate amenda se va înlocui prin 
închisore, conform art. 19 al. II din le
gea asupra comerciului ambulant; se 
mai condamnă a plăti către Stat 3 lei, 
portul actelor de instrucțiune.

Cartea se pronunță cu apel, conform 
art. 171 din pr. penale.

Dată și citită în ședință publică la 23 
Februarie 1885.

Judecătoria ocolului GAmpu-Lung
Prin sentința corecționale No. 253 

de la 29 Aprilie 1885, D. Maria Niță 
Bucur al Anei, cu domiciliul necunoscut, 
pentru faptul de furt, în basa art. 308 
din codul penal, se condamnă la cinci- 
spre-jece «jile închisore corecționale și 
10 Iei despăgubire civile.

Acestă sentință s’a pronunțat cu opo
siție și apel.

Dată în ședință publică.
1885, Maiii 22.

Judecătoria ocolului Snagov
Prin cartea de judecată No. 86, s’a ho
tărît ca Constantin Radu, Ion Moise, 
și Gheorghe Servitoru, toți cu domici- 
ciliul necunoscut, să sufere închisore 
corecționale câte 2 luni fie-care, plătind 
și Statului 2 lei despăgubiri de proce
dură, reservând dreptul reclamanților 
pentru despăgubire.

Cartea se pronunță cu dreptul de 
oposiție și apel, conform legei.

Dată și citită în ședință publică la 9 
Maiu 1885. „

Tribunalul Vâlcea
In «jiua de 8 Iunie 1885, fiind a se cer

ceta de tribunal cererea D-nei Eugenia 
G. Mihailescu, născută N. Constantinescu, 
din orașul Râmnicu-Vâlcea, făcută cu 
consimțimântul soțului seu, prin peti- 
țiunea înregistrată la No. 12.187 din 
1884, de a se declara de absinte fratele 
seîî lancu N. Constantinescu, care a 
dispărut de la domiciliul seă, din acest 
oraș Râmnic, de 11 ani trecuți fără a 
se sci de urmă-i, și a se audia martorii 
din procesul-verbal dresat, conform art. 
102 din codul civil, de D. membru su

pleant și D. procuror local, în «jiua de 
12 Februarie 1885.

Se publică despre acesta.
No. 12.454. 1835, Maiii 25.

SOMAȚIE

Primăria comunei Meri-Goala, 
județul Teleorman

Somăm pe Nicolae Hofner, cu domi
ciliul necunoscut, ca, în 24 ore să achite 
pe D. I. Rădoiă cu lei 160, plus cheltue
lile judecăței, cât este condemnat prin 
cartea de judecată No. 153 .din lb84, a 
judecătoriei ocolului Roșiori, învestită 
cu formula executorie; contrarii se va 
urmări în averea sa, conform legei.

No. 118. 1885, Maiiî 20.

Parchetul tribunalului Teleorman
Individul H. G. Cârciumaru, cu do

miciliul necunoscut este invitat prin 
acesta ca de îndată să se presinte 
la casieria generale a acestui județ 
să achite suma de lei noui 10 în fo
losul Statului, la care este este con
demnat prin sentința corecționale a tri
bunalului Teleorman No. 19 din 1878 ; 
cunoscând că nefiind următor se va urma 
conform art. 28 din codul penal.

No. 1.821. 1885, Maiiî 23.

Tribunalul Ilfov, secția comerciale^
Se publică spre generala cunoscință, 

că firma comerciale „Ștefan Călinescu* 
s’a înscris în registrul firmelor individua
le, ținut la acest tribunal, sub No. 3.241 
din 1885, cu stabilimentul de coloniale 
în calea Moșilor No. 141, sucursală și 
procurator nu are, căsătorit.

No. 5.939. 1885, Maiiî.

Tribunalul Vlașca
Conform art. 10 din regulamentul 

legei pentru înscrierea firmelor, se pu
blică spre cunoscință generale că.:

D. Simion C. Gherinanof, comerciant 
de manufactură din comuna Adunați- 
Butesci, și-a înscris firma sub numele șeii 
pentru comerciul ce face, căsătorit, fără 
act dotai, acum veduv.

—D. Marin Petrescu, comerciant de 
beuturi spirtuose, băcănie și marchitănie 
din comuna Adunați-Butesci, și-a în
scris firma cub numele seîî pentru co
merciul ce face, căsătorit, fără act dotai.

—D. Ion Vasiliu, comerciant de câr
ciumă și băcănie, cu duoă prăvălii, 
una în comuna Flămânda și a duoa în 
comuna Vida- Cărtojani, și-a înscris 
firma sub numele seu pentru comerciul 
ce face, căsătorit, fără act dotai.

—D. Anton Petre, comerciant de câr
ciumă și băcănie din comuna Oinacu, 
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și-a Înscris firma sub numele seiî pen
tru comerciul ce face, căsătorit, cu act 
dotai, legalisat la No. 212 din 1884.

—D. Ion Tudorache, comerciant de 
beuturî spirtudse și băcănie, din comuna 
Preajba, cătunu Vătași, și-a înscris 
firma sub numele șefi pentru comerciul 
ce face, căsătorit, fără act dotai.

D. Marin Păun, comerciant de beuturî 
spirtuose și băcănie în comuna Cotunu, 
și-a înscris firma sub numele șefi pen
tru comerciul ce face, căsătorit, fără act 
dotai.

—D. Ghenu Tonciu, comerciant de 
pescărie, din comuna Giurgiu, colorea 
Roșie, piața Nouă, și-a înscris firma sub 
numele șefi pentru comerciul ce face, 
căsătorit, fără act dotai.

— D. Eane Dumitriu, comerciant de 
beuturî spirtuose, coloniale și manufac
tură, din comuna Cărtojani, și-a înscris 
firma sub numele șefi pentru comerciul 
ce face, căsătorit, fără act dotai.

— D. Pândele Hristescu, comerciant 
de băuturi spirtuose,coloniale șimanu- 
facture, din comuna R6ta-de-Jos, și-a 
înscris firma sub numele șefi pentru 
comerciul ce face, necăsătorit.

—D. Alexandru Mihăescu, comerciant 
de băuturi spirtuose și coloniale, din co
muna Rota-Cătunu, și-a înscris firma 
snb numele șefi pentru comerciul ce 
face, necăsătorit.

—D. Mateifi Anghel, comerciant de 
băuturi spirtudse, și-a înscris firma sub 
numele șefi pentru comerciul ce face, 
căsătorit, fără act dotai.

—D. Dumitru R. Mațișiu,comerciant 
de cârciumă și băcănie, din comuna 
Strâmba, cătunu Crângurile, și-a înscris 
firma sub numele șefi pentru comerciul 
ce face, căsătorit, fără act dotai.

—D. Alexandru Vasilescu, comerci
ant de băuturi spirtuose și coloniale, din 
comuna Căsciorele, și-a înscris firma 
sub aumele șefi pentru comerciul ce face, 
căsătorit, fără act dotai.

—D. Theodor M. Grosovici și Grigo
re M. Grosovici, asociațl în comerciul 
de cereale și comision, avend comptu- 
arul în Giurgiu, strada Carol, și-afi în
scris firma sub numele lor pentru co
merciul ce fac, necăsătoriți.

—D. Ion Stoinescu, comerciant de 
băuturi spirtuose și băcănie, din comuna 
Clejani, și-a înscris firma sub numele 
șefi pentru comerciul ce face, necăsătorit.

—D. Max I. Lobel, comerciant de 
producte din Giurgiu, piața Carol I, și-a 
înscris firma sub numele șefi pentru 
comerciul ce face, căsătorit, cu act dotai, 
legalisat de tribunalul Ilfov, secția de 
notariat, Ia No. 2.195 din 1884, avend 
dotă 72.500 lei noul.

—D. Răducanu Predescu, comerciant 
de băuturi spirtudse și băcănie din 
Giurgiu, și a înscris firma sub numele 

șefi pentru comerciul ce face, căsătorit, 
cu act dotai No. 67 din 1883, Vlașea.

—D. Guran et Calian, comercianți 
de bogasierie din Giurgiu, axî înscris I 
firma sub numele lor pentru comerciul 
ce fac, sunt căsătoriți, avend dote, D. 
Tănase Guran prin actul legalisat de 
tribunalul din Brașov sub No. 380 din 
1879, și Dragomir Calian, prin actul 
legalisat de acel tribunal sub No 26 
din 1881.

—D. Gheorghe Ivan, comerciant de 
băuturi spirtuose, din comuna Găstesci- 
Romanu, și-a înscris firma sub numele 
șefi pentru comerciul ce face, este căsă
torit, fără act dotai.

—D. Marin Ilie Patrașcu, comerciant 
de cârciumă, din comuna Petrile, cătu
nul Meletu, și-a înscris firma sub nu
mele șefi pentru comerciul ce face, că
sătorit, fără act dotai.

No. 9.941. 1885, Maifi 27.

ANUNTIURI ADMINISTRATIVE

Comitetul permanent al județului 
Argeș

In ^iua de 20 Iunie 1885, urmând a 
se ține licitație, în pretoriul comitetului, 
pentru darea în antreprisă a construirel 
unul grajd încăpător pentru 100 cal ai 
escadrdnelor călărașilor acestui județ.

Comitetul publică de acesta spre cu
noscință D-lor amatori de a se presinta 
la (jiua indicată , cu oferte și garanții 
de 100 la sută, în numerarifi safi efecte 
publice.

Caetul de sarcine, planul și devisul 
acestei lucrări, care se urca la suma de 
10.000 lei, se pot vedea, în ori-ce (ji de 
lucru, în cancelaria comitetului.

No. 1.427. 1885, Maifi 27.
Comitetul permanent al județului 

Bacăiî
Urmând ca, în (jiua de 27 Iunie 1885, 

să se țină licitație în camera comitetului 
permanent al acestui județ, pentru aren
darea moșiei Rapa-Epel, proprietatea 
județului, pe un period de 5 ani, înce
pători de la 23 Aprilie 1886 și până 
la 23 Aprilie 1891.

Se publică acesta spre cunoscință 
concurenților ca, în acea <ji, să se pre
sinte în camera comitetului, însoțiți 
de garanțiele legale, spre a concura la 
licitație.

Condițiunile de arendare se pot vedea 
de doritori în ori-ce (ji de lucru la 
grefa comitetului permanent Bacăfi.

No. 1.965. 1885, Maifi 28.

Comitetul permament al județului 
Buzefi

La 6 Iulie 1885, s’a decis a se ține li
citațiune orale, în pretoriul comitetului 

permanent, pentru aprovisionarea lem
nelor necesare tutulor autorităților pen
dinte de județ, pentru iarna anului 
1885 —1886, prevăzute prin budget, 
cum și pentru 30 stânjeni necesari se
minarului local, și 8 stânjeni gimna- 
siului-.

Licitația se va începe de la orele 12 
până la 3 p. m.; iar cauțiunea va fi cea 
provisorie de lei 500 și cea definitivă de 
10 la sută din prețul ce va resultă la 
licitație, în numerarifi safi în efecte ga
rantate de Stat.

Amatorii, ce vor fi, vor lua cunoscință 
de textul art. 40—57 din legea de comp
tabilitate generale a Statului, afișat în 
sala comitetului.

Lemnele vor fi de tufă, în grosime de 
15-25 centimetri; iar stânjenii cubici.

Antreprenorul va preda la destinație, 
până la 1 (13) Octombre 1885, lemnele 
contractate și cu obligație a preda cu 
același preț și condițiuni ori-câți stân
jeni de lemne ar mai necesita.

Se publică dar de acesta spre cuno- 
scința amatorilor.

No. 1.554. 1885, Maifi 27.

Comitetul permanent al județului 
Tutova

In (jiua de 10 Iunie 1885, urmând 
a se ține licitație, prin oferte sigi
late, în camera acestui comitet, pentru 
darea în antreprisă a confecționărel ma
terialului de condici și imprimate, ne
cesare autorităților întreținute de casa 
județului și comunelor rurale, pe anul 
financianar 1886—87.

Se publică spre generala cunoscință 
și se invită toți D-nil doritori, cari ar voi 
să ia asupră-le acestă antreprisă, să bine- 
voiască a se presinta în arătata <ji, orele 
12 amiaijl, însoțiți de cuvenita garanție 
provisorie de 5 °/0, în numerarifi safi e- 
fecte de ale Statului, din valorea antre- 
prisei, care e de 3.100 lei.

Condițiunile acestei antreprise se pot 
vedea în tote (jilele, la orele de servicifi, 
în cancelaria comitetului.

No. 1.840. 1885, Maifi 25.

Primăria Bucuresci
Pentru echiparea a 114 guar<ji comu

nali de accise, fiind necesitate de urmă- 
torele obiecte de îmbrăcăminte: tunice, 
pantaloni, chipiuri și mantale, se va 
ține licitație la primărie, în diua de 14 
Iunie 1885, la orele 2 dupe amiatji, pen
tru confecționarea acestor obiecte, dupe 
modelele ce se vor presinta pentru fie
care articol și cu condițiele întocmite 
pentru acest sfârșit.

Doritorii pot vedea și mal înainte a- 
cele modele și condițiuni la biuroul ac- 
ciselor din divisia administrativă.

No. 21.021. 1885, Maifi 28.
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Comisiunea interimară a comunei 
Galați

La 28 Iunie 1885, urmând a se ține 
licitațiune pentru darea în întreprin
dere a perceperel taxei impusă asupra 
articolelor de coloniale, consumațiunea 
acestui oraș, pe timp de 3 ani, înce
pând de la 1 Aprilie 1885, se publică 
pentru cunoscința generale, ca doritorii, 
ce vor voi a lua în întreprindere perce
perea acestui venit, să se presinte în 
camera acestei primării, la 4*ua indi
cată, la orele 4 post meridiane, însoțiți 
de garanția provisorie prevăzută de 
condițiunile respective, spre a concura 
la licitație; iar condițiunile speciale 
pentru acestă întreprindere, precum 
și cele generale a-regulamentului de li
citație, se pot vedea de cel interesați în 
tdte filele și orele de lucru în cancela
ria primăriei.

No. 3.038. 1885, Maiiî 27.

Primăria Jarăstia
In filele de 14, 15 și 16 Iunie 1885, 

se va ține licitație, în camera acestei 
primării, pentru arendarea băuturilor 
spirtudse împreună cu cotitul vaselor pe 
timp de un an de ^ile. începător de la 1 
Aprilie 1885 și până la 1 Aprilie 1886.

Se publică spre cunoscința amatori
lor ca, în arătatele ^ile, la orele 10 de 
dimineță, să se presinte în localul pri
măriei, însoțiți de garanțiele cuvenite, 
spre a concura; iar condițiunile de a- 
rendare le pot vedea în tdte filele la 
primărie.

No. 890. 1885, Maiii 22

Primăria comunei Mircescl, plasa 
Gârlele-Biliesci din județul Putna
Pentru filele de 28, 29 și 30 Iu

nie 1885, de la orele 10 dimineța, în 
camera primarei acestei comune, s’a 
regulat a se ține licitație pentru darea 
în antreprisă a eratalor comunale de 
vin și rachiiî împreună cu cotitul vase
lor pentru anul financiar 1885—1886.

Așa dar se publică spre cunoscința 
concurenților, cari sunt rugați a se pre
sinta în camera acestei primării cu ga
ranție în regulă, spre a fi admiși la li
citație.

No. 630. 1885, Maiiî 8.
Prefectura județului Ilfov

In comuna Pitesca-Pasera, din plasa 
Dâmbovița-Mostiștea, a venit de pripas 
un cal, murg-închis, stea albă în frunte, 
cdma în stânga, înferat Ia șoldul stâng 
cu literile R 3 0, și în partea stângă a 
gâtului înferat cu ferul unei matricu- 
lărl, la stat înalt și slab de tot.

Se publică spre cunosciuța generale.
No. 3.741. 1885, Maiiî 27.

Prefectura județului Iași
In comuna Copoii, plasa Turia, acest 

județ, pripășindu-se o iapă, șargă, cdma 
în duoă părți, murgă-deschisă, coda nă- 
gră-deschisă și cu un mânz șoriciu.

Se publică acesta spre cunoscința pă
gubașului.

No. 3.826. 1885, Maiâ 24.

— La comuna Ciurea, plasa Codru, acest 
județ , se află de pripas o iapă negră, 
țintată în frunte și pe bot, pintendgâ 
de piciorul stâng d’inapoi și cu pete albe 
pe spinare; se publică acesta spre afla
rea păgubașului.

No. 3.913. 1885, Maiiî 28.

— In (jiua de 17 Maiiî 1885, de pe 
imașul satului Românesci s’a perdut o 
iapă murgă-închisă, cdma și cdda idem, 
țintată în frunte, pete albe pe spinare, 
o pată mare pe pântece și înferată pe 
ambele șolduri de d’inapoi cu uu fer ne
descifrabil, care iapă a fost căzută de 
pripas Ia comuna Movileni, plasa Turia, 
acest județ.

No. 3.916. 1885, Maiiî 28.
Prefectura județului Argeș

La comuna Pădurețu se află de pri
pas o mânzată, în per roșu, cdrnele po
trivite, urechea dreptă ciupită.

Idem Găujani, idem 3 ol.
Idem Deagu, idem o vacă și o mân- 

zatâ, vaca la păr bălan, cdma gălbue, 
cdrnele potrivite și aduse înainte; mân- 
zata de 1 an, la păr bălan, cdrnele mici.

Idem Jiblea, idem un cârlan armăsar, 
ca de duoi ani, în per gălbui, dungă ne
gră pe spinare și cdma în stânga.

Idem Șuiei, idem un rîmător, la păr 
alb, șchiop de piciorul stâng d’inapoi, 
ca de 1 l/2 an.

Idem Sălătrucu, idem un cal, la păr 
murg-închis, cdma în ambele părți, 
cdda retezată și o pată de șea în partea 
stângă.

Idem Cepari-Bărsesci, idem o vacă, la 
per gălbui, cdrnele potrivite.

Idem Bârsesci-Bercioiu, idem un june, 
în per vînet-deschis, cdrnele mari potri
vite și gonitor.

Idem Vălsănesci, idem o vițea, ca de 
un an, în păr galben, cdrnele mici.

Idem Albota, idem o iapă, la păr murg, 
cdma în stânga și cu mânz mic dupe ea.

Se publică spre cunoscința generale.
No. 4.249. 1885, Maiu 25.

Prefectura județului Buzei!
In ndptea de 16 spre 17 curent, locui

torului Grigorie Ion Herea din comuna 
Pogdnele, plasa Câmpului, acest județ, 
i s’au furat de la pășiune 2 cai, dintre 
cari unul la păr negru pletos, cdma în 
ambele părți; și unul la păr murg, cdma 
în drăpta.

Sunt rugate tdte autoritățile admi
nistrative și comunale diu țeră sâ 
bine-voiască a lua măsuri pentru aflarea 
vitelor furate și prinderea furilor.

No. 5.271. 1885, Maiâ 24.

;— La comuna Găgeni-Vintileanca 
din plășile Teohani-Sărata, acest ju
deț, s’aâ pripășit 3 cal cu signalimmtele 
următdre: unul la păr roib, breaz în 
frunte, cdma în duoă părți, pintenog de 
câte patru piciorele, pete de șea îu am
bele părți pe spinare; unul la per murg, 
armăsar, cdma în stânga, pișcătură la u- 
rechea dreptă, orb de ambii ochi; și u- 
nul la păr vînet-șoriciâ, armăsar, cdma. 
în duoe părți, furculiță la urechea 
dreptă și pete albe, pe spinare de șea.

Asemenea la comuna Șaranga, tot din 
aceleiași plăși, s’a pripășit o vițea, la 
per galben-roșu, cdrnele mici și furcu
liță la urechea drepta.

Se publică spre cunoscința posesori
lor acelor vite.

No. 5.318. 1885, Maiâ 25.
Prefectura județului Dâmbovița
La comuna Mărcesci s’a pripășit un 

boâ, galben, cdrnele butace, urechea 
dreaptă crestată puțin în verf.

La comuna Bilciuresci, o die albă, 
lățdsă, cdrnele mici, beteagă de ochiul 
drept.

La comuna Țîța, o vacă, la păr vînet, 
bălțată pe sub burtă, cdda albă, cdrnele 
potrivite și puțin retezate; o junice, vî- 
netă, cdrnele butace; o junice, roșcată, 
cdrnele butace.

La comuna Mătâsaru, o iapă, vînătă, 
cu stea în frunte, cdma în duoă părți, 
stricată în spinare și merge puțin îmbu- 
estru.

No. 3.513.
Prefectura județului Dolj

La oborul de globă al comunei Văr- 
topu s’aâ găsit de pripas duoe iepe, una 
la per vînăt-închis, cdma în stânga; și 
cea-l-altă murgă închisă, cârlană, cdma 
în dreapta.

La oborul de globă al comunei Valea- 
Boului, o junincă (vacă), la per vînăt 
cam alburiâ, cdrnele mici.

La oborul de gldbă al comunei Bo- 
dăesci, o iapă, la păr alb, cu mici pică
turi negre, cdma în drepta, ciumpavă, 
cddalungă.

No. 4.738. 1885, Maiâ 23.

Prefectura județului FAlcifl
In comunaEpureni, plasa Prutu-Mi^- 

loc, s’aâ declarat de pripas 2 iepe, una 
ca de 3 aul, murgă-deschisă, cam șargă, 
cdma în stânga, pișcătură la urechea 
stâugă, cdda cam negră; iar una la păr 
sur, cdma în ambele părți, cdda sură.

Se publică pentru cunoscința proprie. 

fR
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tarilor, cari, în termenul și cu dovezile 
pretinse de legea poliției rurale, să se 
presinte la acea comună, spre a le primi.

No. 2.932. 1885, Maiiî 24.

Prefectura județului Olt
De la 4 Maiiî 1885, la comuna Mil- 

novu se află de pripas 2 cai, din cari 
1 în per negru, coma în drepta, cu pu
țin per alb în comă, cuîncinsătură albă 
la urechea dreptă, coda retezată; și al
tul negru, coma în drepta; cu pete albe 
de șea pe spinare, potcovit de câte 4 
picidrele; și o iapă murgă, cu pete albe 
de șea pe spinare, coma în drepta, coda 
retezată, potcovită de câte 4 picidrele.

Se publică de acesta spre a ajunge la 
cunoscința păgubașalui, care, în terme
nul și cu dovezile pretinse de legea po
liției rurale, să se presinte la sus men
ționata comună spre a’și primi caii și 
iapa.

No. 3.644. 1885, Maiiî 26.

—De la 7 Maiiî 1885, la comuna Pri- 
seaca se află spijinită de pripas o iapă 
murgă-închisă, coma în stânga puțin 
în drepta, stea în frunte, pete albe 
pe spinare de șea, coda retezată, Infe
rată în spata piciorului drept d’inainte 
cu litera M, și la piciorul drept dupe 
urmă cu litera S și P, în spinare cu o 
gâlcă de șea, unghia piciorului stâng 
dupe urmă strâmbă afară; și o cârlană 
murgă-închisă, cdma în stânga, coda 
retezată, mai multe împletituri cu fire 
roșii în comă și cddă.

Se publică de acesta spre a ajunge 
la cunoscința păgubașului, care, în ter
menul și cu dovezile pretinse de legea 
poliției rurale, să se 'presinte la sus 
menționata comună spre a și le primi.

No. 3.655. 1885, Maiiî 26.

—De la 3 Maiiî 1885, la comuna Cră- 
ciunei-de-Sus^se află pripășită o vacă, 
în păr murg, cornele țepure și cdda re
tezată.

Se publică de acesta spre a ajunge la 
cunoscința păgubașului.

No. 3.662. 1885, Maiiî 26.

Prefectura județului Prahova
D. căpitan B. G. Manolescu depunend 

la casieria generale a acestui județ lei 
107, pe seama casei de depuneri și con
semnațiuni la 11 Iulie 1879, și liberân- 
du-i-se recipisa cu No. 4.604 din 1879, 
cu ocasia aducere! ei pentru viză la pre- 
hctură, per^endu-se de către țiitorulde 
registre al comitetului de pe atunci, 
prefectura publică că ori cine va fi 
găsit acestă recipisa să o aducă la pre
fectură în termen de 30 <jile de astăzi; 
căci dupe trecerea acestui termen se va 
considera ca o hârtie albă și fără valore.

No. 4.590. 1885, Maiiî 25.

Prefectura județului Putna
Conform art. 45 din legea poliției ru

rale, D. primar al comunei Focșani din 
acest județ, a declarat de pripas o 
capră, la per roșu; o iapă, la per murg- 
închis, cu stea în frunte, pintenogă de 
piciorul stâng d’inapoi, pete albe pe 
spate; o iapă cu mânz, la păr castaniii, 
cdma în dreapta, cdda retezată, mânzul 
la păr castaniii, cdda retezată.

Se publică acesta spre cunoscința. 
proprietarilor acelor vite, cari urmează 
a se presinta la arătata comună, până 
în termen de 6 luni, cu actele prevăzute 
de art. 49 din sus ^isa lege.

No. 3.738. 1885, Maiiî 25.
Prefectura județului Râmnicu-Sărat

La oborul primăriei comunei Cotesci 
s’aii pripășit duoi boi, unul la per bă
lan, pe burtă cam galben, cornele în 
lături; și altul bălan, pe burtă puțin 
negru, cornele cam țapoșe pe spate, și 
la amenduoi cddale retezate; iar la pri
măria comunei Buda, un rîmător, la 
păr bălan, pete negre pe densul, și în 
etate ca de un an.

Se publică acesta spre cunoscința pro
prietarilor.

No. 3.928. 1885, Maiiî 26.

Prefectura județului Vasluiii
In comuna Brodocu, din plășile unite 

Fundurile-Stemnicu din acest județ, s’aii 
declarat de pripas unmânzat, la păr po
rumb, cornile țapoșe, cu vârful ureche! 
stângi despicat; și un gonitor la păr gal
ben, cucornile latișe.

Prefectura publică acesta spre cuno
scința proprietarilor acelor vite, cari, în 
termenul și cu dovezile prescrise de le
gea poliției sanitară veterinară, să se 
presinte la autoritatea acel comune spre 
a’și primi vitele.

No. 4.353.' 1885, Maiii 23.

ÎMPRUMUTUL casei pensiunilor
DIN

ROMANIA
Tragerea 26a a obligațiunilor ace

stui împrumut va avea loc Luni, 3 (15) 
Iunie 1885, la orele 11 a. m., în biu- 
rourile nostre.

Jacques Poumay S-sori.
Bucuresci, 29 Maiu (IO) Iunie 1885.

MIȘCAREA MARITIMĂ A PORTURILOR
Călărași, 29 Maiii

Bastimente sosite încărcate............. 2
„ B deșerte........... 1
„ pornite încărcate. ... 2
„ B deșerte................ 2
„ față în port................... 30

Prețul productelor
Porumbul, livre 57—58, hectolitru 

lei 7, bani 40, până la lei 7, bani 80.
S’aii exportat 357 chile porumb.
S’aii exportat 15.000 bucăți cărămizi.

T.-Severin, 29 Maifi
Bastimente sosite încărcate.......... 3

„ „ deșerte .... 1
, pornite încărcate . . 2
„ față în port..............25

Prețul productelor
Grâul ciacâr, calitatea I, hectolitru 

lei 9-11.
Porumbul, lei 6—8.
S’aii exportat diferite alte mărfuri 

155 kilograme.
Mărfuri sosite spre import kilogra

me 15.207.

Tuloea, 29 Maiii
Bastimente sosite încărcate..............11

„ „ deșerte................23
„ pornite încărcate . ... 26
„ „ deșerte............ 8
„ față în port............... 93

S’aii exportat diverse alte mărfuri
53.555 kilograme.

Mărfuri sosite spre import kilogra
me 66.142.

ANUNTIURI PARTICULARE

Subsemnatul fac cunoscut că mi-am 
strămutat domiciliul meii la comuna 

Țigănesci, plasa Snagov, județul Ilfov, 
ca anteprenor al podului Țigănesci.

Niță Popescu.

i
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SOCIETATEA DE CREDIT MOBILIAR ROMAN
pentru

DESVOLTAREA INDUSTRIEI, COMERCIULUI ȘI AGRICULTUREI IN ROM ANI A

D-niî acționari ai societățel de credit mobiliar român sunt convocați în adunare generale extraordinară 
pentru $iua de

Duminică, 30 Iunie (12 Iulie) 1885,
orele 2 p. m., în localul societăței, strada Domne! No. 8, în Bucuresci.

Ordinea dilei:
I . Modificarea articolelor 3, al. 2 ; 4, al. 3, 4 și 5 ; 12, 19, al. 1 și 2; 26, al. d, g, j, k; 27, 28, 29, al. 2; 

32, 35, 36, 37, 38, al. 3 ; 41, 42, 43, al. 2 și 3; 47, al. 3; 48, 51, al. 1; 52, § 4 și 54 din statutele societățel;
I I. Alegerea a duoi consilieri în locul celor eșiți la sorți.
D-nii acționari, cari doresc a lua parte la adunarea generale extraordinară, trebue să depună acțiunile 

lor, conform art. 32 din statute, cu 15 (Jile înainte de termenul fixat pentru adunare.
Acest deposit se va putea efectua:
In Bucuresci, la sediul societăței, strada Domne! No. 8;
„ Paris, la societatea de.credit mobiliar, 15, place Vendome;
„ Berlin, la Deutsche-Bank și la I. T. Goldberger, și
„ Viena, la Wiener Bankverein.

Bucuresci, 26 Maiu (7 Iunie) 1885.
Consiliul de administrație

Extract din statute
Art. 33. Veri-ce acționar, având dreptul de a asista la adunarea generale, pote fi represintat, însă nu

mai printr’un acționar care este In drept a fi admis într’ânsa.
Art. 41. pece acțiuni dau dreptul la un vot.
Nimeni nu pote, prin el însuși' sau ca mandatar, să întrunăscă mal mult de cât 30 voturi.3

COTA OFICIALE PE PIUA DE 30 MAIU (n IUNIE) 1885

O
FE

BI
TE

FONDURI DE STAT DOBENDĂ
SCADENTA

CDPONELOR

CV BANI 

GATA

CU 

TERMEN
ACȚIUNI pa ca 

0 
a

SCADENTA 

CUPONELOR

CU BANI 

GATA
CD TERMEN

Rentă perpetuă . . . 
„ amortibile . . • 
„ română (Sehuld- 

vercchreibung) . . .
Obligațiuni de Stat ale 

eăel ferate române . .
Obligațiuni de Stat ro
mâne (convertite ru
rale) ...............................

împrumutul (Stern! . .
, (Openheim)
, municipal

1883 ..............................  
împrumutul municipal 

1884 ........................   .
împrumutul orașului 
Bucutesol (losurl) . .

VALORI DIVERSE

Scrisuri funciare rurale.

Idem urbane...................

Idem orașului laș! . . 
Obligațiunile casei pen
siunilor ........................

5% 
5%

5%

«°/o 
7%
8%

& %

6%
Lei 20

(1 %

Mo 
Mo

S%

L. 300

1 Apr.—1 Octom.
1 Apr.—1 Octom.

1 Ian.—1 Iulie

1 Maiii—1 Noem.

1 Apr.—1 Octom.
1 Ian.—1 luliu
1 Ian.—1 luliu

1 Ian.—1 luliu

1 Maiii—1 Noem.

Tragerea

1 Ian.—1 luliu

1 Ian.—1 luliu

1 Ian.—1 luliu

1 Maiii—1 Noem.

1 
1 

1 
1 

1 
1 | 

1 
1 

। 
1 

1 
1 

1 
1 

1 
1

1 
1 

1 
1 

1 
1 

1 
1 

I 
1 

1 
1 

1 
1 

1 
1 

।

Banca Naț. a României. 
800. deasig. Dacia-Rom.

„ » » Naționala . 
Banca României* . . . 
Soc. cred, mobiliar . .

„ română de construc. 
Acțiunile bănoel „Pre
vederea" .....................  

Prima societate de rea
sigurare România. . .

D
iv

id
en

d

500 vărs. întregi
200 lei vărsațl
200 » „
200 , 
250 .
250 .

100 ,

200 .

283'/2.86.285i/, 
229

179 V2

286 1/2 • 288

SCHIMB
Londra.................... cek

„ .... 3 luni
Paris........................oek

* .............. 3 luni
Francia.....................oek

„ .... 3 luni
Viena........................oek

w ..............3 luni
„ . . nap. (scurt)

Berlin.................... cek
„ ................... 3 luni

Germania .... oek
„ ... 3 luni

Amsterdam . . 3 luni 
Petersburg . . 3 Innl 
Belgia...............3 lunim .................(scurt)
Elveția .... 3 luni
italia..............3 Inul

1 
1 

1 
1 

1 
1 

1 
1 

1 
1 

1 
1 

1 
1 

l 
i 

1 
1 

1

MONETE
Napoleon de aur .... — 

Galben austriac .... — 

Imperial rusesc.................—

Lira otomană.................... —

Biletele Băncei Națion. —

Argint.................................. —

Fiorini de hârtie auatr.—

Rubla de hârtie .... —
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MINISTERUL DE INTERNE
Direcția generale a telegrafelor și 

poștelor
In urma mutărel subprefectu- 

rei plășei Oltețu-de-Jos, oficiul te
legrafe-postai din comuna Pleșoiu, 
județul Vâlcea, s’a închis, înfiin- 
țându-se un asemenea oficiu la co
muna Zătreni, noua reședință a 
menționatei subprefecturi.

Se comunică acesta spre gene 
raia cunoscință.

No. 10.034. 1885, Maiu 27.

A eșit de sub tipar și se află de vîn- 
(Jare la tipografia Statului

LEGEA SANITARĂ
Edițiune oficiale

Pe preț de 50 bani exemplarul 4

Qiubsemnatul, din comuna Boldu, per- 
^end recipisa No. 283 din 2 Maid 

1883, in valdre de lei 40, liberată 
pe sdma casei de depunere de casieria 
generale Râmnicu-Sărat, public'anula
rea ei.

1885, Maifi 28. 
Costache Popescu-

Numele mefi de familie, Toma Pătescu, 
care l’am purtat în armată și cam

pania 1877—78 până în anul 1881, l’am 
schimbat în Toma Dimitrescu, dupe nu
mele părintelui mefi Dimitrie, cum me și 
subscrii!

T. Dimitrescu.

Subsemnatul per^ând recipisa societă
ței române ,Economia“ din Râm

nicu-Sărat, sub No. 905 din 1883, de lei 
151, o declar nulă și fără valdre în mâ- 
nile orl-cui se va afla.

Lepădatu Vrânceanu. 2

OBSERVATORUL METEOROLOGIC DIN BUCURESCI
Buletin atmosferic pe diua de Mercuri 29 Maiii (10 Iunie) 1889

ELEMENTE CLIMATICE
ORELE DE OBSEBVATHJNE Media

Bau 
totalul dilei

ASPECTUL DILEI
8 Ore d. 2 ore p. m. 8 ore s. Senin până la 10 a. m.—De la orple 10.45*a—12.15’ p. 

oragiu la Sud, picături. — De la 1.80’ p.—8. 40‘ p. alt o-

Temperatura aerului la umbră.......................................  
w „ maximă......................................   .

„ „ minimă......................... ...
„ „ fără apărător...............................

Barometrul redus la O°.......................................................
Tensiunea vaporilor in milimetre................................... 
Ume^lă relativă in procente........................ .................
,T, . f Direcțiunea dominantă......................................
Vgntu țluțâla medie...........................................................
I . aporațiunea apel......................................... ....................
Pldia .............................................................................................
Aotinometru (0—100)...........................................................
Nebulozitatea —10)............... .........................................

28.2

31 3
751 5

13 1
46

N. W.
3 0
0.3

70 6
3

30 0

31.0
750.2 

12.1
37 

S. S. W.
33 
0.9 

Pic. 
42.4

9

20.3

17.6
750 3

14 8
82 

w. s. w.
3.7
05

37.5

9

23 1 
32.5 
14.0 
26.6 

750 7
13 3 

55
Variabil 

3 3 
1.7 

37.5 
56.5 

7

ragiu de la Nord cu plde mare și repede de la orele 
2.80’—8. 5’p. Puțină grindină măruntă. Vântul variabil

Directorul observatorului, St. HEPITES.

NOTA. Temperatura este dată in grade centigrade; 
înălțimea barometrului in milimetre de mercuriu. lu- 
țala medie a vântului este dată in metre pe secundă. 
Evaporaținnea apel și pl6ia sunt socotite ih milimetri 
de grosime.— Gradul de claritate a cerului se măs6ră 
cu grade actinometrice, socotite 0 grade la întuneric și 
100 grade atunci când cerul ar fi eu desăvârșire fără 
nori și in atmosferă n’ar fi vapori de apă. — Nebulo- 
sitatea este mâsurată de la 0 Ia 10; cifra 0 însemnă un 
cer cu totul senin, iar 10 arată un cer cu desăvârșire 
acoperit de nori. Temperatura medie a 3ilel este dedusă 
din relațiunea 8 ore d. + 2 ore p. m. + 2 ore s. + miu

i

BULETIN METEOROLOG IC DIN JUDEȚE
In dimindța de 30 Maiii (11 Iunie) 1885

Alexandrul
— Senin 16-?

20? n
FăUicmi 

, Ferbinți __
? 01 13-, R.

124 . jPitetci
Nor
Senin

10
224

K.

Argeș — 14 + n ■ Filiaș Senin 15 + n Piua-Petri — Nor, vânt 20+ »
Babaâag 16 r » Filipesci — 17- n Pleșcoi 13+ ..
Bacău Nor 16+ n Focșani MM. , vânt 16 Pleșoi — — — — »
Balaciu Senin 19-f- Găesci —* 184 - Ploesci — Senin 20 'r , 

16-i- ,Balta-Albâ — „ vânt 20 + Galați ... 18 + M Pbdu-lur cuiul-- , vânt
Bechet 22 b Giurgiu 15+ Predeal — u 13f ,
Bârlad «ar. „ vent 20 + Gorgova 17 - H Rădăuți No-, vent 12? „
Bistrița •M.'l 11 + Hărlău •>V, Nor, vânt 13 H Râmnicu-Sărat Senin „ 214 „
Botoșani — Nor, vent 14+ Hârșova Senin „ 18 4- Râmnicu- Vâlcea » 14-
Brăila Vânt 17 T Herța Nor „ 14 + Rîu-Vadului — 14- ■ „
Brosceni 17+ Hores Senin 164- Roman — Nor 11-r »
Budesci «■M. Senin 20-j- Huși «Mg» , vânt 17- Roși-de- Vede — Variabil 17- u
Buhușu 16 t- Iași 1M1- Sascut — Senin, vânt 14+ , 

14+ „Burâugeni —* Nor, vânt 15 + Isaccea — Liniștit 22 1) Săveni — Furtună
BustH Senin „ 12 + Ivesci Vânt 164 H Severin — Senin 23
Calafat 18 )- Măcin — Senin,, vânt 14 Sina'a •— n U+ .
Călărași „ vânt . 18 4 Măgurele

Mahmudit
164 52attH4» — — -"■ M

Câmpina 16 + Senin 16- - Slobozia — „ vânt 16- ■
Oâtnpu-Lung —- 16+ Mamornița Nor Spineni - * 11-
Caracal — 14+ Mangalia

Mărășesci
—— Senin, marea calmă 19 + Stefănesci 214 »

Ccatal i «V- 17 Nor, vânt 18- Salina — M 29-r „
, Cernavoda Plde 184 Mărgineni 

Medgidie
MM Senin 17- X Acwrtti — „ vânt 18 k w

Cetate Senin 17+ «... 20- 4 Tergoviște — l‘J+ .
Oodăcsci „ vânt 174 Miftădeni 'O-. Nor 12 i- Târgu-Frutncs — Nor, vânt 

Senin
15 r »

Constanta Senin, marea calmă 19-j- Mizil — Senin 20-] M Târgu-Jiu — 15+ „
Corabia 
Orna ,

•— renin 16 +
11 +

n Moinesci 
Neamțu

— Nor 16 +
18 I-

X Târgșoru —
Tulcea — M

12 |- .
18+ .

Craiova J 18+ Novaci WA Senin 174 M Țăndărei — — — -
Darabani Nor, vânt 134 Obedeni rw ___ Urlați — Senin u+ »
Dotnnesci — Senin 15 Ocna Nor 15 Jî Urziceni — 18? .
Dorohoiiî Nor, vânt 144 Odobesci 19 + T Valea-Călugtr — 17 n
Drăgășani — Senin 204 Oltenița Senin 16 f- Văleni — » 22 n
Drăgănesci IMV 14+ Ostrov «o. „ vent 204 fl Vasluiii — „ vent 17+ .
Drănceni „ vânt 18 + Panciu Nor „ 17 + Verciorova — n 7- t n
Eeld-KHi 18+ Pășeam —. 124r H . Vulcan — n 16+ ,
miei» , vânt 20 + N Pitărlagele — Senin, vânt 154 iw » Zimnicta — 19+ e

TIPOGRAFIA STATULUI Director, AL. PENCOVICI


